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 Mestni svet
   
 Slovenski trg 1,  4000 Kranj 
 T: 04 2373 101   
 E: mok@kranj.si   S: www.kranj.si

Številka:   900-23/2025-MOK-32
Datum:     17. 12 .2025

ZADEVA: Dobesedni zapisnik 27. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Kranj, ki je bila v sredo,  dne 
17.12.2025 ob 16.00 uri v sejni dvorani številka 16, stavbe Mestne občine Kranj. 

Sejo je vodil župan Matjaž Rakovec

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Dober dan vsem skupaj. Danes nas čaka še veliko dela, zato moramo kar točen začet. V redu. Nihče se ni opravičil. 
Prisotnost, tukaj od novinarjev Simon Šubic, ki ga ni, tako da najprej začenjamo z vašo prisotnostjo, pa bi kar 
prosil, da se prijavite. 23, vidim,, da smo prisotni. To se pravi: ugotavljam, da je mestni svet sklepčen. Ponovno 
opozarjam na to, da so seje zvočne in slikovno posnete. To se pravi vaša odgovornost je, da v svojih 
predstavitvah, razpravah in pojasnilih ne navajate varovanih osebnih podatkov. Danes je sreda, 17. 12. 25, 
zadnja seja, letošnja. Ura je pa 16.00. Zdaj, kaj ste dobili na mizo: poročilo o izvršiti sklepa 26. seje, seznam 
sklepov komisij z vsemi pripombami, amandmaje svetnikov Janeza Černeta in Ane Černe, ki so bili poslani po 
elektronski pošti v ponedeljek, 15. 12.. Sosvet za krajevne skupnosti, je gradivo obravnaval na svoji seji, 26-ega, 
se pravi, v ponedeljek, in ni imel... 15.12., in ni imel pripomb. Potem pa dodatno gradivo imamo, in sicer: predlog 
za uvrstitev dveh premoženjskih zadev na dnevni red, zato dajem na glasovanje naslednji sklep. Na dnevni red 
se kot premoženjske zadeve uvrstijo, a: izbris zaznambe javnega dobra na nepremičnini, KO 212 Klanec, parcela 
244/11 in pa izbris zaznambe javnega dobra na nepremičnini KO2124 Hrastje, parcelna št. 803/2. Vaša 
prisotnost, prosim. Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. 23 za, nihče proti. Ugotavljam, da je sprejeto, to se 
pravi dopolnitev dnevnega reda. Potem danes nimamo nič, kar se tiče kadrovskih zadev, zato to točko umikam 
z dnevnega reda in se vse ostale točke dnevnega reda smiselno preštevilčijo. Potem pa še z dodatnim gradivom 
je bila umaknjena 13. točka: seznanitev z informacijo o revizijskem poročilu Računskega sodišča o pravilnosti 
dela poslovanja Komunale Kranj v letu 23, ker je nadzorni svet Komunale Kranj predlagal Mestni občini Kranj, da 
se točko, poročilo nadzornega sveta o reviziji Računskega sodišča v Komunali Kranj prestavi na naslednjo sejo. 
Poleg tega še obveščam mestni svet, da bom v skladu s 129. členom poslovnika, v kolikor ne bo vsebinskih 
pripomb, predlagal sprejem odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda osnovne šole Jakoba 
Aljaž Kranj in odlok o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovne šole Staneta Žagarja Kranj 
sprejel po skrajšanem postopku. Zdaj pa na hitro samo, kaj se je zgodilo od naše zadnje seje. Imeli smo srečanje 
s krajani Besnice, kjer smo govorili seveda o večjih investicijah kot je vodovod pa kanalizacijsko omrežje, zaključili 
smo istočasno tudi lokalno cesto na Vidmu pri cerkvi in pa avtobusna postaja se je zaključila. Za vašo informacijo 
pa tudi vdor oziroma plaz na cesti med Nemiljam in Podblico, tam so dela končana. Dokončujemo Golnik - Mlaka 
kanalizacijo, tako da bo do konca tega leta zadeva pod streho in to je to. Potem za dograditev podružnične šole 
na Kokrici smo prejeli odobritev 1,6 ..., pardon, to je za vrtec Sonček, tukaj napaka, kar so mi napisali, to se pravi 
za vrtec Sonček, če ste brali ta teden, smo prejeli odobritev dobrih 1,6 milijona EUR od ministrstva za vzgojo in 
izobraževanje. Poslovna cona Hrastje teče vse po planu. Na upravno enoto smo vložili dokumentacijo za izdajo 
gradbenega dovoljenja za gradnjo kanalizacije za naselje Hrastje, tako da potem imamo skupaj z Velikim hribom 
in pa Gorenjo Savo, Rakovico dejansko potem tudi vse za Gorki 3, da se začne izvajati. Za participativni proračun 
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za leto 26 aktivnosti že potekajo in pa takoj po novem letu gremo v objavo razpisov za izvajalce del za vrtec 
Sonček, potem drugo fazo povezave. Cesto talcev s Cesto 1. maja, to je tam od kurilnice na oba konca, levo in 
desno, potem za nadhod Tuš in pa brv Jama - Prebačevo skupaj z občino Šenčur. Dobili smo se tudi za mediji, 
tako kot vsako leto ob koncu leta. Seveda najbolj odmevna novica je bil nakup območja, nakup območja tržnice. 
Izvedli smo slavnostno akademijo, spet odlično obiskana, odličen program. Potem je bilo tudi malo druženja. Ob 
mednarodnem dnevu invalidov, ki je bil, ki je tudi na 3. december, je izšla prva številka novega glasila sveta 
invalidov mestne občine Kranj, Kr Brez ovir, tako da glasilo najdete na naši spletni strani. Potem smo se udeležili 
slovesnosti ob 70. obletnici oziroma letnici delovanja medobčinskega društva gluhih in naglušnih Auris, ki je bila 
v Prešernovem gledališču, bila je tudi predsednica državnega zbora prisotna in pa minister za obrambo. Potem 
smo na Zlatem polju je Iskraemeco 80-letnici delovanja so zasadili drevesa, in sicer eno drevo za vsako desetletje 
uspešnega dela v Kranju, tako da tam imamo zdaj 8 dreves, ginko bilobil. Potem 65 let je, odkar izhaja Kranjski 
zbornik in zdaj lahko v roke primete. To ste dobili na stol že trinajsto številko. 31 č člankov je noter in 37 avtoric 
in avtorjev je zadevo predstavilo. Zdaj še ena dobra novica, da nas je iCapital v okviru programa Obzorje Evropa, 
ki jo podpira evropski svet za inovacije, da je Mestno občino Kranj uvrstil v najinovativvnejša mesta za leto 2 26 
v kategoriji European rising innovation city category, kjer je bilo v končnem finalu 6 mest. Nismo zmagali, smo 
bili pa v samem finalu, zmagal je pa danski Aalborg. In pa to kar vidimo tukajle „V Kranju dobro v srcu mislimo“. 
Začeli smo to akcijo, ki bo trajala do konca januarja. Imeli smo že „Postrizimo Kranj za dober namen“. Dijaki 
frizerske smeri, srednje ekonomske in storitvene in gradbene šole pod mentorstvom profesorjev so na strigli 12 
ur, zbrali trenutno, zbrali so 1.500 EUR. 20. decembra, torej to soboto pa na Glavnem trgu še en lep dobrodelni 
dogodek, in sicer kuhanje golaža. Bi vas pa seveda pozval k dobrodelnosti tudi danes na SMS 1919 ali pa skenirate 
QR, kodo, ki je tukajle lahko nakažete preko banke, lahko pa pridete v soboto v Kranj. Poleg golaža bo tukaj še 
vse osnovne šole bodo ponujale svoje izdelke. Glede na to, da je to zadnja letošnja seja, vam že naprej čestitam 
seveda ob dnevu samostojnosti in enotnosti. Prijetne božične praznike, vse dobro v novem letu. Po koncu tega 
le, te seje se bomo dobili dol v naši avli, tako da si še v živo vsi skupaj voščimo. Ekipa je pripravlja neko zanimivo 
srečanje, tako da nam sigurno ne bo dolgčas. Jaz pa potem razložim po koncu seje. Ja, ok, to je to, kar sem imel 
za povedati, kaj se je zgodilo v tem času. Zdaj pa gremo na razpravo za dnevni red, torej odpiram razpravo. 
Sandra, prosim.

SANDRA GAZINKOVSKI (mestna svetnica)
Lep dober dan vsem skupaj. Rekel si, da je nadzorni odbor Komunale Kranj prosil, da se umakne točka „revizijsko 
poročilo, pravilnost dela poslovanja Komunale Kranj.“ Zanima me, zakaj? Ali so navedli razlog, zakaj? Glede na 
mnenje in mnenje Računskega, pač Računskega sodišča bi jaz mogoče želela, da se to vseeno opravi. Pa potem, 
ko bo naslednjič na naslednji seji, ko bo še direktor tukaj, da bo še lahko odgovarjal na vprašanja. Ne vem? 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Okej, dobili smo dva sklepa. Sklep 41. „Nadzorni svet je obravnaval revizijsko poročilo o pravilnosti delovanja 
poslovanja Komunale Kranj in naložil upravi, da do naslednje seje v januarju 26 pripravi dodatna pojasnila.“ To 
se pravi, to je bil sklep nadzornega sveta. Potem pa sklep 42: „Nadzorni svet predlaga Mestni občini Kranj, da 
točko poročilo nadzornega sveta o reviziji Računskega sodišča v Komunali Kranj prestavi na naslednjo redno sejo. 
Ok, hvala lepa. Vlasta, ja, Vlasta.

VLASTA SAGADIN (mestna svetnica)
Pozdravljeni. 12. točka predvideva tudi pregled dela Zavoda za turizem za leto 2024, 2025 pa zdaj ne vem, ali 
sem sam jaz brez gradiva dobila ali, zakaj je ta točka uvrščena, če ni nobenega gradiva?

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Samo ustno bo predstavil, zelo na hiter 10, 10 minut.

VLASTA SAGADIN (mestna svetnica)
Aha..., se pravi, bo direktor tukaj. To je pa res malo težko potem polemizirati oziroma debatirati, če nimaš nič...

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Zgolj bo informativno, ker na zadnji seji je bilo rečeno, da tam nekaj ljudi na dela, da ni rezultatov.

VLASTA SAGADIN (mestna svetnica)
In bo zdaj prišel to povedat, da delajo...
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MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Prišel je predstaviti to zeleno shemo in predstavil rezultate, ki jih je zadnjič postavljal...

VLASTA SAGADIN (mestna svetnica)
Aha, dobro. Samo res je nenavadno, da ni nobenega gradiva.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala, Maj, prosim?

MAG. MAJ FRITZ (mestni svetnik)
Dober dan, lep pozdrav vsem. Zanima me, zakaj sta oba odloka za osnovni šoli po skrajšanem postopku, namreč 
obrazložitve ni v gradivu? Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Andraž, prosim, če lahko? 

ANDRAŽ JAKELJ (vodja Urada za družbene dejavnosti) 
Po skrajšanem postopku zato, ker so februarja že vpisi v osnovne šole, januarja pa ni seje mestnega sveta.

MAG. MAJ FRITZ (mestni svetnik)
Hvala za pojasnilo. Bi pa prosil, da v skladu s poslovnikom to piše v gradivu, ker je treba obrazložitev imeti, zakaj 
je skrajšan postopek, to pogrešamo že kar en lep čas. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa za to opozorilo. Upam, da boste sprejeli naše opravičilo. Ok, če ni več, gremo na glasovanje. To se 
pravi, na dnevni red dajem teh 12 točk z dopolnitvijo pod 2a in 2b. Vašo prisotnost, prosim. Hvala lepa. Prosim, 
če lahko glasujete. 26 za, nihče proti. Ugotavljam, da je dnevni red soglasno sprejet. Gremo na prvo točko: 
potrditev zapisnika in pa poročilo o izvršitvi sklepov. Bojan, prosim.

BOJAN VESELINOVIĆ (direktor občinske uprave Mestne občine Kranj)
Lep pozdrav vsem skupaj še v mojem imenu. Med kadrovskimi zadevami je bil na prejšnji seji, ki je bila 
26. novembra, imenovan za direktorja Zavoda za turizem in kulturo Kranj, Klemen Malovrh, dano je bilo soglasje 
k imenovanju direktorja Lokalne energetske agencije Gorenjske LEAG, Črtomirja Kurnika. Imenovani so bili 
sodniki porotniki na okrožnem sodišču Kranj. Med premoženjskimi zadevami je bil dopolnjen načrt pridobivanja 
nepremičnega premoženja za leto 25 in dano je bilo soglasje k sklenitvi sodne poravnave z Leom Suchyem. 
Sprejet je bil odlok v fazi osnutka o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi skupne občinske uprave 
Gorenjske, dokončno pa je bil sprejet odlok o ustanovitvi javnega zavoda za izobraževanje odraslih Ljudska 
univerza Kranj, odlok o enkratni denarni pomoči ob mrtvo rojenem otroku in odlok o urejanju in čiščenju javnih 
površin na območju Mestne občine Kranj. Sprejet je bil tudi sklep o tehnični posodobitvi grafičnega prikaza 
namenske rabe prostora občinskega prostorskega načrta Mestne občine Kranj SDOPN7 in sprejet je bil letni 
program športa v Mestni občini Kranj za leto 2026. To je kratek povzetek.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Odpiram razpravo. Jani, prosim.

JANEZ ČERNE (mestni svetnik)
Dober večer vsem svetnikom in svetnicam ali pa dober dan, kakor želite. Na zapisnik imam nekaj pripomb, in 
sicer v skrajšanem zapisniku je na strani 3, pod prvo točko zapisano, da po krajši razpravi svetnika Janeza Černeta 
je dal predsedujoči župan Matjaž Rakovec v potrditev naslednji sklep. Nisem razpravljal v svojem imenu, ampak 
sem v odsotnosti predsednika Statutarno pravne komisije predstavil sklepe statutarno pravne komisije, ki je 
opozorila na kršenje poslovnika s strani župana in predsedujočega. Zato bi prosil, da se to zapiše pravilno, da gre 
za sklepe statutarno pravne komisije ter da se navede, katere kršitve poslovnika so bile problematične. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Če ni nikogar, potem gremo na glasovanje o sprejemu zapisnika z pripombami, ki jih je podal Janez 
Černe. Prosim vašo prisotnost. Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. Hvala. 29 za, nihče proti. Torej, potrdi se 
zapisnik 26. seje in poročilo o izvršitvi sklepov. V redu. Gremo na premoženjske zadeve. Mateja, prosim.
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MATEJA KOPRIVEC (vodja Oddelka za pravne in kadrovske zadeve)
Župan, hvala za besedo. Svetniki in svetnice, lep pozdrav. Predlagamo izvzem iz javnega dobra za ene zemljišče 
v katastrski občini Klanec, in sicer gre za zemljišče v izmeri 30 m². To zemljišče v naravi predstavlja funkcionalno 
zemljišče k sosednjem zemljišču, izvzem pa predlagamo zaradi prodaje tega zemljišča. Krajevna skupnost je bila 
o izvzemu obveščena, ni pa podala mnenja do tega trenutka. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, odpiram razpravo. Ni. Gremo kar na glasovanje, torej glasujemo o točki 2A: izbris zaznambe javnega 
dobra na Klanec, parcela 244/11. Vašo prisotnost, prosim. Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. Hvala. 29 za, 
nihče proti. Hvala. soglasno sprejeto. Še na točko 2b.

MATEJA KOPRIVEC (vodja Oddelka za pravne in kadrovske zadeve)
A predlagamo ukinitev statusa grajenega javnega dobra na zemljišču o 803/2, katastrska občina Hrastje. Gre za 
zemljišče v izmeri 832 m². V naravi predstavlja opuščeno .Oljsko pot. Izvzem pa predlagamo zaradi prodaje 
zemljišča so lastniku sosednjega zemljišča. Prodaja bo potekala v skladu z zakonom o kmetijskih zemljiščih. 
Krajevna skupnost pa soglaša z izvzemom. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Odpiram razpravo. Razprave tudi tokratni gremo na glasovanje. Glasujemo o točki 3b. Vašo 
prisotnost, prosim. Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. Hvala lepa. 27 za, nihče proti, torej tudi iz brez 
zaznambe javnega dobra na parceli 803/2 2124 Hrastje je soglasno sprejeto. V redu. Gremo zdaj na tretjo in 
četrto točko. Odlok o proračunu Mestne občine Kranj za leto 26 in za leto 27. Zaradi istovrstnosti 3. in 4. točke, 
tako kot zadnjič, na podlagi drugega odstavka 85. člena poslovnika mestnega sveta predlagam, da se obravnava 
točk združi. Ima kdo kakšno pripombo? Ne. Potem ni pripomb in dajem potem na glasovanje sklep, berem: 
obravnava in glasovanje tretje točke odloka o proračunu Mestne občine Kranj za leto 26 in predlog, to je predlog, 
in četrte točke: odlok o proračunu mestne občine Kranj za leto 27, predlog, se združi. Vašo prisotnost, prosim. 
Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. Hvala lepa. 24 za, trije proti. V redu. Zdaj pa gremo naprej, in sicer 
predstavitev glede na to, da smo dobili amandmaje, njih 5. Bi kar prosil predstavnike oziroma tiste, poročevalka, 
najprej Urša Otoničar, pardon, Urša, se opravičujem. 

URŠA OTONIČAR (vodja Sektorja za finance in splošne zadeve)
Spoštovane svetnice, Spoštovani svetniki, pred vami sta predloga proračunov za leto 26 in 27. Prejemki v 
predlogu proračuna za leto 26 so določeni v višini 102,400.000 EUR. In pa za leto 27 v višini 92.100.000 EUR. 
Izdatki za leto 26 so načrtovani v višini 125.000.000 EUR in pa za leto 27 v višini 115.400.000 EUR. Od osnutka 
do predloga smo znižali oceno zadolževanja za letošnje leto, in sicer za 2.000.000, iz 15.000.000 na 13.000.000 
in pa v letu 26 za 1.000.000, iz 17.700.000 na 16.700.000. Tole so iste številke še malo v drugačni obliki. Pa bom 
šla kar naprej. Potem pa so večje razlike na strani odhodkov od osnutka do predloga, in sicer odplačilo obresti je 
nižje za 55.000 EUR zaradi znižanja zadolževanja. Ledna dvorana, se znižajo predvideni izdatki v letu 26 in v letu 
27. In sicer sredstva dajemo na aglomeracije, ohranjamo pa v letu 26 le 100.000 EUR za zaključek natečaja. V 
obeh odlokih je upoštevana božičnica, in sicer ima v letu 26 526.000 in v letu 27 540.000 EUR za vse javne zavode, 
katerim Mestna občina Kranj zagotavlja sredstva za plače. To pomeni brez OZG-ja in brez Gorenjskih lekarn. V 
obeh letih smo dodali financiranje javnih del, v vsakem letu po 100.000 EUR. Na postavki stanovanjsko 
gospodarstvo sta v vsakem letu višje za slabih 150.000 EUR. To pa zato, ker so zajeti vsi predvideni prihodki iz 
naslova stanovanj. Proračunska rezerva je višja za 650.000 EUR v obeh letih oziroma v vsakem letu posebej za 
650. Da bomo lahko črpali sredstva za okrevanje po poplavah, moramo najprej počrpati procent pa pol svoje 
proračunske rezerve, zato se spreminja tudi 8. člen odloka, kjer je dodan zadnji odstavek, kjer je opredeljen 
namen, teh 650.000 EUR za sanacijo plazu na območju križišča cest ob objektu Čepulje 3. Izgradnja nadstrešnice 
GARS se zamika v naslednje leto, zato je v naslednje leto dodano 200.000 EUR. Vzdrževanje premostitvenih 
objektov, se prav tako iz letošnjega leta zamika v leto 26 v višini 1.000.000 EUR in pa dodatno 500.000 EUR v leto 
27. Tukaj gre za most na Kokrici in pa nadvoz nad avtocesto. Opremljanje aglomeracije, kot sem že prej povedal, 
zmanjšanje na ledni dvorani pa povečanje na aglomeracijah, in sicer za komunalno in prometno ureditev Gorenja 
Save, Rakovica, Zabukovje, Spodnja Besnica in pa izgradnja komunalne infrastrukture Veliki hrib. Višje je 
investicijsko vzdrževanje cest, v vsakem letu po 500.000 EUR, in sicer bo iz teh sredstev obnovljena oziroma 
preplaščena Delavska cesta od pekarne do Bičkove, cesta od športnega parka Stražišče do krožišča v Stražišču in 
pa Šempetrska v Stražišču. Nova NRP-ja sta ureditev pločnika Zgornje Bitnje - Škofjeloška in pa nov NRP je tudi 
za rekonstrukcijo na Orehku Pot za krajem - Zasavska cesta, to je pri Cukru. Cesta Predoslje - Suha bo preplaščena 
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v okviru tekočega vzdrževanja. V okviru projektov investicijskega vzdrževanja na področju športa, cest pa 
vodovodne in kanalizacijske infrastrukture, so pa sredstva predvidena tudi za pešpot od Rakovice do Besnice, za 
fitnes na prostem pod Joštom, za vodovod in kanalizacijo, Besnica - Zabukovje, za pridobivanje manjkajočih 
zemljišč za nadaljevanje gradnje cesta Breg - Mavčiče, za vodovod, kanalizacijo in meteorno kanalizacijo, na 
Medetovi pa za cesto v Zgornjih Bitnjah, to je tako imenovana Knezova, ki je bila izpuščena iz Gorkija 1. Na strani 
prihodkov. Pa oceno prenosa iz letošnjega leta v naslednje leto znižujemo za dobrih 500.000 EUR, zadolževanje, 
kot sem prej omenila, v letošnjem letu znižujemo za 2.000.000, v naslednjem letu za 1.000.000. Višji so prihodki 
iz naslova dohodnine, in sicer v vsakem letu circa 3,2 milijona. Predvideni so v naslednjem letu še prihodki iz 
naslova božičnice v višini 316.000 EUR, to je teh 60 %, ki v letu 26 še povrne država, pa predvideni so prihodki 
sofinanciranja drugih občin za dozidavo Osnovne šole Helene Puhar, in sicer v letošnjem letu od občine Tržič in 
pa v prihodnjem letu od ostalih občin. Pa iz državnih in EU sredstev predvidevamo za aglomeracijo Kranj v letu 
26 še 111.000 EUR. In v letu 27, 342.000 EUR. Predvideni projekti. Pa, boš to ti župan, naprej, ali še jaz? 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Samo, da malo vidite. Seveda nam je osnova ta Gorenjska regijska bolnišnica, DOK naj bi, ko ima že gradbeno 
dovoljenje drugo leto do marca bi bil izbran izvajalec, tako da bi se drugo leto zgodba začela fizično delati. 
Satelitski urgentni center, čakamo zdaj PZI, tako da tudi drugo leto isto Severna vrata pričakujemo gradbeno 
dovoljenje drugo leto. Ledno dvorano pa dejansko v tem delu, hoteli smo samo pokazati, kaj se dogaja na tej 
Bleiweisovi cesti, tako kot je bilo rečeno, pač nimamo nič not. Hrastje, drugo leto se zaključuje slabih 15 000 000 
in pa sortirnica na tem delu izvoza iz avtoceste ali pa uvoza v avtocesto v našem delu, predvidoma imamo tudi 
že noter oziroma komunala. Potem imamo Savska cesta 7,5 milijona in pa ta aglomeracija circa 30 000 000. To 
so te večje investicije. Seveda sem pa že prej omenil vrtec Sonček, Tuš nadvoz, potem Jama - Prebačevo. To so 
te glavni, glavne investicije, ki jih imamo za prihodnje leto. Seveda se pa ostalo tudi zaključujejo. Evo, to je to. 
Gremo zdaj naprej. Vse štiri komisije niso imele pripomb, podpirajo, so se seznanili. Tako da zdaj pa dajem 
besedo predstavitvijo amandmajev pa bi najprej z Janezom začeli, in sicer tako kot piše v poslovniku to se pravi 
amandma k 5. in 6. členu, na predlog odloka o proračunu Mestne občine Kranj za leto 26. Potem imamo pa še 
za leto 27, tako da jaz predlagam, da oba dva obravnavamo naenkrat. Janez, prosim.

JANEZ ČERNE (mestni svetnik)
Hvala za besedo. Namen amandmaja je povečati transparentnost in krepitev nadzorne vloge mestnega sveta pri 
prerazporejanju sredstev proračuna. Ne gre za nič novega. Omejitve, ki so predlagane v 5. in 6. členu, so veljale 
do 10 let, do leta 2025. Spremenile so se lansko leto in veljajo letos. Pred tem so bile omejitve še strožje, in sicer 
predlagam, da se v 5. členu zniža iz 25 % na 15 %, ter v 6. členu, da se spremeni iz dosedanjih 250.000 EUR na 
100.000 EUR. Se pravi, vse, kar je nad tem zneskom, pa mora občinska uprava priti na mestni svet za potrditev. 
Na ta način bomo vedeli več, kaj se dogaja s projekti in vedeli tudi, kam ta denar, ki smo ga mi sprejeli, da gre za 
te projekte, da ne gre nekam drugam. Hvala lepa. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Zdaj, jaz predlagam da tega amandmaja ne podprete. Preprosto zato, ker ta amandma oziroma to 
določilo smo sprejeli ob sprejetju proračuna za leto 25, bolj predlagano s strani takratne uprave. Preprosto zato, 
ker so se roki podaljšali pri postopkih Mestne občine Kranj in tudi zdaj dejansko z znižanjem dovoljenega 
odstotka prerazporeditve, ki jih jaz kot župan lahko izvedem brez soglasja sveta s 25 na 15 ter pa z znižanjem 
praga za obvezno pridobitev soglasja sveta pri spremembah projektov iz 250 na 100 000, še enkrat, se bodo 
podaljšali postopki Mestne občine Kranj, zmanjšala se bo tudi operativnost in fleksibilnost mestne uprave. Včasih 
je pa tudi to treba narediti, ker je treba pohiteti in zagotoviti lastna sredstva pri pridobivanju sredstev 
sofinanciranja. Ključno pa je, to, mislim, da lahko zdajle dobro poslušate, da je priporočilo Ministrstva za finance, 
objavljen v priročniku za pripravo proračuna občin za leto 26 in 27, torej priporočilo mestne, ministrstva za 
finance je, in to piše po tem vzorcu odloka o proračunu, 5. člen, prerazporejanje pravic porabe: „prerazporeditve 
so v posebnem delu proračuna mogoče, in sicer v višini 25 % vrednosti sprejetega plana na postavki pa pri tem 
mora pa proračun ostati uravnotežen.“ Tako da v bistvu, tudi sledimo priporočilom Ministrstva za finance, ker 
se je pač znesek 100.000 EUR, dejansko toliko majhen, da zahteva to, kot sem povedal, preveč operativnega 
dela, zmanjša fleksibilnost, predvsem pa podaljša postopke mestne občine Kranj. Zato predlagam, da dejansko 
te dva amandmaja ne sprejmemo. Odpiram razpravo. Igor, prosim.

MAG. IGOR VELOV (mestni svetnik)
Hvala za besedo. Če me spomin ne vara, sem se pri osnutku proračunov tudi jaz ravno na to oglasil. Zdaj lahko 
seveda, odvisno, iz katere strani zdaj gledate, a ne. A so to priporočila Ministrstva za finance 25 %, ali to zgornji 
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limit 25 %? Lahko to zgledate, da bo fleksibilnost občine v postopku podaljšalo, po drugi strani pa mislim, da ne. 
Saj če pravilno načrtuješ, nekih velikih pretresov ne sme biti pa tudi, če bo, se stvari pokažejo prej, a ne. Ko ti 
rabiš zagotoviti pravico za koriščenje sredstev iz ene na druge postavko, se prej marsikaj zgodi in mnogo prej je 
jasno, da boš to mogel zagotoviti. Tako da jaz tukaj pravzaprav čaka malo razpravo, da vidim, kako se bodo odzval 
na to kolegice in kolegi. Seveda je možno, možno je 15, možno je 25, a ne. In moj pomislek je in to se ga nisem 
spomnil pri osnutku proračuna ali zdaj, ko je Jani dal ta amandma, ampak to govorim že ves čas a ne. Glejte, mi 
ko sprejmemo nek proračun pa s prerazporeditvami in z realizacijo, na koncu je čist nekaj drugega ali pa zelo, 
zelo drugačno kot to, kot smo sprejeli. In lahko rečemo, dobro, župan, naj ti bo lažje in tvoj upravi, če pride 
kakšna izredna situacija, pa zato dajmo kar 25 % pa na široko pristojnost, a ne? Lahko pa rečemo, ne, saj nič 
narobe, bo šlo pa čez mestni svet, a ne, saj je mestni svet pristojen za proračun. Tako da, hočem povedat, da 
imam pomisleke in na deloma v veliki večini dajem prav Janijevem amandmaju. Po drugi strani lahko si pa 
razlagamo tudi tako, kot je povedal župan, tako da sam osebno ne vem, kako bom tukaj glasoval. Bom počakal 
razpravo. Hvala. Hvala lepa. Maj, prosim. 

MAG. MAJ FRITZ (mestni svetnik)
Hvala za besedo, lep pozdrav ponovno. Podobno kot Igor imam tudi jaz tukaj ene par pomislekov glede cele 
zgodbe. Zdaj to, da smo lani potrjevali, je posebej zgodba pa ne bi ravno prenašal v letošnje leto, ker to ni po 
inerciji, da se prenaša. Mestni svet je odziven. Kadar župan rabi mestni svet, če ga skliče, se mestni svet odzove 
in naredi svoj posel, tako da mestni svet ni razlog za to, da bi se kakšni postopki podaljševali ali pa skrajševali. 
Druga zadeva pa tisto, kar je tudi Igor omenil, nekak mestni svetniki ne dobimo podatkov na mizo, ko prihaja do 
teh prerazporeditev ali pa prihajajo z zakasnitvijo, tako da nekak se počutim neobveščenega na tem področju. 
Hvala lepa. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Ok? Če je to to? Potem gremo na glasovanje za prvi amandma. Torej prosim, da mi sledite. To se 
pravi predlog je, da se sprejme predlagani amandma k 5. In 6. členu na predlog odloka o proračunu Mestne 
občine Kranj za leto 26. Vašo prisotnost, prosim. Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. Hvala lepa. 16 za, 6 proti. 
Ugotavljam, da predlagani amandma ni sprejet. Gremo še na drugo. Sprejme se predlagani amandma k 5. in 6. 
členu na predlog odloka o proračunu, večina tako kot za za proračun, 17 po poslovniku je, da mora biti isto kot 
za proračun, ista večina, torej 17 glasov, more biti za. Ok. Hvala lepa. Gremo še na točko 2. Sprejme se predlagani 
amandma k 5. in 6. členu na predlog odloka o proračunu Mestne občine Kranj za leto 27. Vašo prisotnost, prosim. 
Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. Hvala lepa. O amandmaju glasujemo, o amandmaju, saj sem prebral... Ok, 
15 za, 5 proti. Tudi to ugotavljam, da amandma ni bil sprejet. Potem imamo tretji predlog amandmaja, sprejme 
se predlagani amandma na predlogu odloka o proračunu Mestne občine Kranj za leto 26, iz obrazca 2A, načrt za 
razpolaganje z zemljišči v načrtu razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Kranj za leto 26, v 
predlogu proračuna Mestne občine Kranj za leto 26 se izločijo parcele, navedene v predlaganem amandmaju. Pa 
bi kar prosil, Janez, če lahko. 

JANEZ ČERNE (mestni svetnik)
Hvala za besedo. Predlagam, da se iz tabele v obrazcu 12 izločijo tiste parcele, ki se lahko strateškega pomena 
za mestno občino Kranj. Sem sodijo zemljišča, o katerih prodaje menim, da bi moral v mestni svet bolj 
informirano odločati, ne le paketno, ker mestni svet, vsaj po mojem vedenju ne, nikoli ni individualno glasoval 
za njihovo prodajo. Gre za parcele, ki jih ni primerno prodajati, ali zaradi njihove funkcije, na primer veliki 
gozdovi, zelene površine, zemljišča z veliko, z namembnostjo centralnih dejavnosti, med njimi so parcele kot 
Volkov vrt, Labore pri transformatorski postaji, veliki solastniški gozdovi na Storžiču ter tudi parcele, ki so očitno 
po napaki ostale noter, ki sploh niso več v lasti Mestne občine Kranj, kot na primer parcela za novi dom 
upokojencev. Namen amandmaja je pa zaščititi javni interes in zagotoviti večjo transparentnost pri razpolaganju 
z nepremičnim premoženjem občine. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Moje mnenje je, da lahko podprete ta amandmaje. Se strinjam, bom tudi lažje spal, tako da podpiram 
razpravo. Hvala lepa. Prosim, če lahko najprej se prijavite za glasovanje, in sicer predlog amandmaja: sprejme, 
pardon, sprejme se predlagani amandma na podlagi, na predlog odloka o proračunu Mestne občine Kranj za leto 
26 iz obrazca 2A, načrt razpolaganja z zemljišči v načrtu razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne 
občine Kranj za leto 26. V predlogu proračuna Mestne občine Kranj za leto 26 se izločijo parcele, navedene v 
predlogu amandmaja. Vašo prisotnost, prosim. Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. Hvala lepa. 16 za, tudi ta 
ugotavljam, da predlog amandmaja ni sprejet. Zdaj gremo pa še na točko... Lahko, ni problema. Vaša prisotnost, 
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prosim. A dela zdaj? Še poglejte vsi, če dela. Hvala, prosim, če lahko glasujete. 17 za, ugotavljam, da je amandma 
sprejet, bravo, Ivo. Ok, gremo zdaj še na te dva amandmaja in sicer tukaj sam, da jih preberem, samo da jih 
dobim. Gre za to, da se, glede, Ana, prosim. 

ANA ČERNE (mestna svetnica)
Ja, hvala za besedo, lepo pozdravljeni. V bistvu predlaga se, da Prešerno gledališče Kranj je v letu 2025 zaradi 
izrednih okoliščin prejelo zmanjšana sredstva za tekoče delovanje. To ni edini javni zavod, ki je tistega leta prejel 
zmanjšana sredstva, ampak so bile v to vključene tudi druge kulturne in izobraževalne ustanove, zato se 
predlaga, da se sredstva v letu 2026 povečajo za celotni znesek, za katerega so bila znižana v letu 2024, pri čemer 
se upošteva tudi vpliv inflacije. Predlagana sredstva namreč ne omogočajo stabilnega delovanja zavoda, kaj šele, 
da bi omogočala večje posege v vlaganje. Predlog spremembe se torej glasi, da se povečajo sredstva na 
proračunski postavki Prešernovo gledališče Kranj, in sicer za 70.000 EUR, in da se hkrati za enak znesek zmanjšajo 
sredstva na NRP-ju ledna dvorana. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Zdaj, jaz ugotavljam, po 152. členu, drugi odstavek, da morajo biti amandmaji oblikovani v skladu z omejitvami, 
ki jih opredeljuje zakon, ki ureja javne finance. Tukaj je zdaj prišlo do tega, da imamo v letu 26 na postavki ledna 
dvorana samo sredstva, ki pokrivajo prevzete obveznosti iz leta 25, torej ta javni natečaj, ki ga izvajamo trenutno, 
ne. V drugi strani pa za letos je 27 nimamo nobenih sredstev na tem NRP-ju, zato ugotavljam, da niso izpolnjeni 
zakonski pogoji in zato ta dva amandmaja sploh ne morem dati na glasovanje, ker sem ugotovil po 152. členu, 
drugega odstavka, da, kot sem rekel, amandmaji mora biti oblikovani v skladu z omejitvami, ki jih opredeljuje 
zakon, ki ureja javne finance. Ana, prosim.

ANA ČERNE (mestna svetnica)
Jaz bi na tem mestu prosila za kratek premor, da pripravim oziroma oblikujem drugačen amandma. Pač to je 
zgolj prošnja, ni skladno s poslovnikom.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Jaz mislim, da gremo kar na glasovanje za proračun tako da gremo potem kar. Odpiram še razpravo na proračun. 
Igor, prosim.

MAG. IGOR VELOV (mestni svetnik)
Kar se tega proračuna tiče, smo ga seveda s skupnimi močmi malo izboljšali od prvega osnutka, ko je bil zavrnjen. 
Kljub temu še vedno ostaja nekaj pomislekov. Še vedno gre za zelo visoko predvideno zadolževanje, v obeh letih 
skupaj 32,5 milijona. Potem imamo neke projekte, ki so zdaj, kot smo slišali v gradivu, se sicer zamikajo, kot je 
ta hokejska dvorana, ampak vseeno, ne vem, če zdaj, kar je, je, se pravi v 26 bomo zapravili to obveznost, ko smo 
jo vzeli 25. Zdaj, če bi malo prej pravilno planirali, vprašanje, če ima smisel 100.000 EUR dati samo za eno idejno 
zasnovo in vemo, da do 2028 se ne bo nič zgodilo, a ne. 100.000 EUR pač ni malo denarja, to je 40 povprečnih 
bruto plač v Sloveniji, nekdo dela več kot 3 leta za to, povprečno, nekdo, ki povprečno plačo dobiva. Pol druga 
stvar, ki mi ni jasna, je dobitek iz jackpota. Se pravi to, kar jaz znam razbrati iz proračuna, ne odraža iste slike kot 
jo govori župan v javnosti, da bomo iz zneska za jackpot naredil tržnico. Jaz razumem, da je bil narejen en korak, 
se pravi, da se bo potrošilo nekaj več kot milijon evrov za nakup, ok, ampak od 5,6 milijona za nakup pa še nekaj, 
kar bo 2026 natečaj, se pravi, recimo, da bo to na 1,1 milijona, približno govorimo, ostane še vedno 4,5 milijona. 
In jaz bi potem razumel po neki zdravi kmečki logiki, če se projekt zamika v naslednja leta, potem moramo 
prenašati tudi denar, ki je vezan na ta projekt. V proračunu imamo pa izravnano, se pravi, ne predvidevamo, da 
nam bo 4,5 milijona ostal. Tako iz tega jaz sklepam, da bo od jackpota 5,6 milijona, en dober milijon res zapravljen 
za ta projekt, ostalo se pa razlije nekak po proračunu. In zdaj, če gledamo leto, ne vem, 27, se verjetno ne bo nič 
delalo, ker dokler se bodo papirji uredil, vemo, da bomo imeli s spomeniškim varstvom veliko dela in druge stvari, 
se pravi bo šele 2028, 2029 bo realno pričakoval, da se bo ta tržnica uredila. In če tega denarja ne bomo prenašali, 
to pomeni, da bo takrat iskal vire znotraj proračuna. Ta denar bo pa zdavnaj potrošen. Tako da mogoče malo 
razlage, nič hudega, lahko tudi rečemo. Del tega denarja bo za to, ostalo smo pač potrebovali za kaj drugega, 
ampak dajmo javnosti pravilno povedati, ker to je bilo zelo izpostavljeno vprašanje. Zagotovo pa iz tem denarjem 
se ne bo naredila tržnica, zato ker tržnica se bo delala čez leta, ta denar je pa potrošen najkasneje v letu 2 26, 
ker letos ga očitno prenašamo, več kot 6 milijonov ostaja na računu, od tega je znatni del tega, kar nam je ekstra 
prišlo v proračun, nepričakovano. Potem pa tudi vsebinska področja. Jaz še vedno mislim, da smo v teh letih 
premalo naredil za mirujoči promet v Kranju. Ne bom rekel, da nič, ampak po eni strani se gre v neke modre 
cone, vsepovsod plačljivo, že več kot 1000 plačljivih parkirnih mest imamo po po Kranju, kaj veliko novih pa 
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nismo dobili. Pa tudi ne vidim nekih nastavkov za nekaj parkirne hiše, za neke dodatne parkirna mesta in se mi 
zdi, da ta dva proračuna za 2026 in 2027 spet kažeta neko zamujeno priložnost, ker seveda mi imamo več 
ukrepov za mirujoči promet: boljši javni prevoz, bolj dostopen, boljši vozni red, potem P+R, kjer je bilo nekaj 
delano, ampak zagotovo, glede na to kakšen je obseg prometa v Kranju in okolici pa moramo, hočeš nočeš, tudi 
zagotoviti dodatna parkirna mesta. Samo z drugimi ukrepi tega problema ne bomo mogli rešiti. Potem 
stanovanjska politika. Mi sicer imamo srečo, da v Kranju ravno zdaj nastaja en kup stanovanj. Ampak roko na 
srce, to je plod privatne investicije in privatnega kapitala in na neki seji nazaj sem razlagal, da praktično vsi ti 
projekti so se začeli že nekje 20 let nazaj, a ne, imamo srečo, da so se zdaj poklopili in bodo v tem in naslednjem 
mandatu ta stanovanja, vendar ta stanovanja ne rešujejo tistega, kar je naloga občine, se pravi, čim več 
dostopnih stanovanj in neprofitnih stanovanj in stanovanj za mlade, nenazadnje vse to, kar vsi obljubljamo pred 
vsakimi volitvami. Jaz, kakor spremljam to, zdaj, ko je toliko novih stanovanj, približno se pogovarjamo z 
nepremičninarji, kdo so kupci, od kje so kupci. Ja, zelo malo ljudi, če sploh kdo iz čakalne liste ali rednih prosilcev 
za neprofitno stanovanje je rešil svoj problem na način, da je to kupil. Mi bi morali tukaj na področju stanovanjske 
politike narediti veliko več. Verjamem, da zdaj govorimo v proračunu. Jaz sem samo nakazal, da to pogrešam, to 
komponento malo bolj izpostavljeno. Želim pa si, župan, da bi v naslednjih eni izmed naslednjih sej dali točko 
dnevnega reda: stanovanjska politika in se malo temeljiteje pogovoril, kaj je pravzaprav naloge in namen 
Stanovanjskega sklada? Očitno ne samo to, da neki popravljamo, pa renoviramo neprofitna stanovanja, pa 
subvencioniramo najemnino v nedogled, ampak moramo iti korak naprej, omogočat, da ti ljudje, ki imajo taka 
stanovanja na nek način pridejo do svojega stanovanja ali ga odkupijo za ta sredstva pa mi obnavljamo 
stanovanjski fond in pomagamo naslednjemu valu tistih, ki potrebujejo. Potem, koncertna dvorana. Prepričan 
sem, ko bodo volitve, da bodo zopet vsi v koncertni dvorani, od avtobusni postaji, o ne vem čem obljubljali pa 
slikice pa risbice kazali, ampak koncertne dvorane ni. Jaz sem upal, da bo del jackpot denarja namenjen tudi 
reševanju tega. Župan nam je predstavljal neko rešitev na kolegiju svetniških skupin, da bi se nekje preuredilo, 
najelo. Zdaj je kar naenkrat ta projekt izginil, tako da bi prosim mogoče tudi slišal, kaj se pa dogaja s koncertno 
dvorano ali s pridobitvijo neke primerne dvorane za prireditve v Kranju. Tako da ne bom zdaj zahajal, ker je vrsto 
tega, kar bi zdaj lahko govoril tudi med manjšimi projekti. Pod črto naj rečem tako, da seveda osnutek je bil 
zavrnjen, ker je bil res pripravljen tako kot je bil in z njimi večina tukaj ni soglašala. Zdaj je izboljšan ta proračun, 
vendar še vedno, še vedno sem mnenja, da mu veliko manjka in na ponovno, pravim, bom videl skozi razpravo, 
kako se sploh odločati in velik pomislek je podpreti ta proračun. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, Igor. Irena, prosim. 

IRENA DOLENC (mestna svetnica)
Dober dan. Jaz bi tako rekla, moj sogovornik je nanizal nekaj problemov, ki so problemi, ki jih bi moral reševati 
naš proračun, ampak vemo, da imamo zelo omejena denarna sredstva, tega se vsi zavedamo. Jaz zelo 
pozdravljam to, da letos nismo porabili celotne načrtovane zadolžitve, to pomeni, da smo 2 milijona manj se 
zadolžil. Sem na nek način zadovoljna, da tudi planiramo manjšo zadolžitev za leto 2026 in tudi računam, da ko 
bomo sprejemali rebalans proračuna 2027, da bomo tudi tam kakšen  milijon dolga zmanjšali, zato ker za mene 
je še vedno dolg breme za prihodnost. Bi pa se dotaknila še nove tematike. Torej, nič od tega, kar je Igor zelo 
modro izpostavil in bomo enkrat Morali tudi reševat. Zanima me pravzaprav tematika vrtcev, dostopnost, 
enakopravnost otrok in vse ostalo, kar se nato nanaša. Imam nekaj vprašanj v povezavi z vrtci in financiranjem 
predšolske vzgoje. Jaz bi rada zdaj predstavila celotno problematiko pa, če mi lahko potem na vse skupaj 
odgovorite, ker je nekaj vprašanj, ki se bodo odpirala sproti. No, nekatere občine v večji meri prevzamejo 
dodatno sofinanciranje ekonomske cene vrtca, nekatere pa sploh nimajo sofinanciranja. Nekatere imajo nižje 
ekonomske cene, druge imajo zopet višje ekonomske cene. Torej, med občinami so zelo velike razlike. Jaz 
menim, da to kaže na neko neenakopravnost med otroki oziroma starši, ki plačujejo te vrtce. Občine v povprečju 
za predšolsko vzgojo namenijo 15,20 % svojih proračunov. Mene zanima, kolikšen je ta odstotek v Kranju. V 
letošnjem letu, torej v letu 2025 smo imeli dve spremembi ekonomske cene vrtcev, poskrbeli smo za simbolično 
sofinanciranje za starše, ki imajo otroke v javnih vrtcih oziroma v vrtcih s koncesijo. Na zasebne vrtce takrat 
nismo niti pomislili. Odprli smo zopet novo veliko področje neenakosti, ker so starši po obeh dvigih ekonomske 
cene za otroke v zasebnih vrtcih morali plačevati višjo ekonomsko ceno. Ta neenakost se še huje odraža v 
božičnici. Breme božičnice javnih vrtcev je letos v celoti prevzela država. Breme božičnice v zasebnih vrtcev v 
vrtcih se bo najverjetneje prevalilo na starše, zato da bodo zasebni vrtci sploh preživeli. Moti me ta neenaka 
obravnava in upam, da bo neenakost v prihodnosti odpravljena z zakonom, ki bo enakopravno obravnavo 
varstvo vseh otrok, enotna ekonomska cena po vsej državi, za vse otroke. V letu 2026 nas na področju vrtcev 
čaka nekaj sprememb. Najprej bo tretji dvig, nato četrti dvig plač v javnem sektorju, najprej v januarju, nato v 
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decembru. Plače zaposlenih predstavljajo 80 % ekonomske cene, a že vemo, kako se bomo spopadli s tem? Del 
božičnice bo morala kriti občina. Zanima me, ali bo božičnica vključena v ekonomsko ceno vrtca ali jo bo krila 
občina direktno iz proračuna? Koliko se bo predvidoma spreminjala ekonomska cena zaradi dviga plač? Koliko 
več sredstev za sofinanciranje cen vrtcev je v proračunu 2026 zagotovljenih glede na leto 2025. Torej, koliko se 
povečajo ta sredstva? Jaz bi lahko povedala, kaj je ministrstvo za vzgojo in izobraževanje reklo. Z dvigom 
povprečnine je občinam zagotovljenih dovolj dodatnih sredstev, da se strošek plačne reforme, ki se bo v celoti 
uveljavila 1. januarja 2028, ne bo nujno prenesel na občane. Kaj pomeni to nujno? A to pomeni, da država s 
povprečnino za plačila staršev namenja dovolj denarja? Mi v Kranju pa ta denar namenjamo za druge namene. 
Kaj torej pomeni ta nujno? Država tudi ne želi popravljati meja devetih razredov in starši se s svojimi dohodki 
pomikajo v višje razrede, plačujejo vse višji odstotek ekonomske cene, večina jih plačuje od 30 do 53 %? Vse več 
jih je takih, ki plačuje že 77 % ekonomske cene. Obstaja resna grožnja, da bodo v prihodnosti vrtci ostali prazni. 
Skrbi nas lahko, da visoko plačilo staršev zmanjšuje dostopnost vrtcev. Marsikdo bo spet razmišljal o varstvu na 
domu. Če želimo kot družba mlade podpreti pri odločanju za otroke, višanje plačila staršev za vrtec ni pravi način. 
V času demografske suše bi si za Kranj želela, da bi bolj razbremenili starše vseh predšolskih otrok in bi se mladi 
lahko bolj pogumno odločali za nova rojstva. Jaz mislim, da to je problem, kako smo mi to v tem proračunu zajeli? 
A imate kaj odgovorov na ta moja vprašanja?

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Rok, prosim. 

ROK IGLIČAR (mestni svetnik)
Hvala za besedo. Lep pozdrav vsem kolegicam in kolegom. Jaz bi samo rad izrazil svoje mnenje glede proračuna. 
Zelo sem zadržan predvsem v smislu tega zadolževanja, torej v letu 26 17 000 000, v letu 27 23 000 000, če sem 
si prav zapisal. Občutek imam, da je ta proračun, če mi dovolite šalo, narejen tako po principu kot se reče "Après 
moi, le déluge", se pravi za mano pa potop, kot je rekel Ludvik XV. Tako da imam še nekaj pomislekov pa ne želim 
tukaj biti tako dolg, ker to sem pa rekel, da bi vendarle rad izpostavil to zadolževanje. Hvala lepa.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Ana, prosim.

ANA ČERNE (mestna svetnica)
Ja, vala za besedo. V bistvu predlog proračuna je precej podoben proračun za leto 2025, le da je za 8 % višji. Kar 
jaz osebno zelo pogrešam in to sem tudi v vseh proračunih do sedaj pogrešala, je bilo, da bi se namenjala 
oziroma, da bil iz proračuna vidno povečanje fonda za stanovanja, povečanje sredstev za financiranje programov 
oziroma projektov za zdravje meščanov, za preventivne socialno-varstvene programe, za povečanje sredstev v 
kulturne in izobraževalne programe, za bolj enakopravno in pravičnejšo subvencioniranje vrtcev. To se mi zdi, 
da v bistvu ta mestna uprava se s tistimi področji res ne ukvarja dovolj intenzivno. To opozarjam že vsa leta. Kar 
pa se mi zdi res skrajno problematično pri tem proračunu, pa je predvsem to, kar ste tudi sami izpostavili, to 
imamo tudi med gradivi, torej bom kar citirala. Predlagani proračun na prihodkovni strani in glede na vire 
predvsem na odhodkovni strani pripravljen zelo optimistično. Zaradi tega se je potrebno zavedati tudi tveganj 
pri izvrševanju tega in predvsem naslednjih proračunov, tako visok presežek odhodkov in drugih izdatkov nad 
prihodki in drugimi prejemki na eni strani in na drugi strani visoke vrednosti pričakovanih sredstev izvira iz 
državnega proračuna ter namenskih virov bodo od župana in mestne uprave terjali velike napore pri izvrševanju 
proračuna. To so v bistvu besede mestne uprave, tako da jaz sem v bistvu skrajno zadržana pri sprejetju 
letošnjega proračuna. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Zdaj, bomo še malo počakali, bom jaz probal odgovoriti to kar je, kar je bilo vprašanj, kar se tiče vrtcev, pa bom 
prosil Andraža ali pa Manjo. Zdaj, ta loterijski denar, to je zdaj vedno debata, kaj ja, kaj ne. Dejstvo je, da v skladu 
z veljavno zakonodajo gre to v integralni proračun. To je zadeva tukaj rešena, a ne, in mi smo izkoristili to 
priložnost, kar se je ponudila na tržnici in to lahko je en projekt, ki bo pač, tako kot je Igor rekel, trajal še v letu 
27 ali pa še 28, a ne, za katerega lahko namenimo ta denar. Ampak dejstvo pa je, da integralni proračun je že 
letos šlo teh 5 milijonov pa še nekaj in to, da se pač prenaša, se v tem trenutku to prenaša, a ne, za drugo leto 
pa pač tega ni. Bomo pa seveda iz integralnega proračuna pokrili tako obnovo stanovanj, gradnjo stanovanj v 
tem delu, kot tudi ureditev same tržnice. Kar se tiče dodatnih parkirnih mest. Videli ste, da v proračunu je projekt 
izgradnje garažne hiše v Hujah, a ne, kar bo seveda ta problem zelo, zelo, zelo rešilo. Poleg tega imamo pa te 
mehke ukrepe, o katerih je Igor govoril in se tudi strinjam, da so dobri. Stanovanjska politika. Ravno danes sem 
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spet z direktorjem govoril, 265 stanovanj bo, ki jih bo Stanovanjski sklad prepustil v upravljanje, upravljanju 
Mestni občini Kranj, od tega bo 28 varovanih. In tukaj mislim, da bomo verjetno pač eden naslednjih mestnih 
svetov imel lepo dolžnost in pravico, da postavimo pogoje, da tako kot je, kot je tudi Irena rekla, a ne, to 
omogočimo družinam z majhnimi otroci, izobraženim otrokom, mislim staršem, tako da tukaj bomo dobili ta 
socialna stanovanja. To pa, da je gradnja teh profitnih stanovanj, da temu tako rečem, to se prav zasebnikov, so 
pa nastale razmere pa zaupanje, konec koncev investitorjev v to, da se bo res projekt speljal in kot vidimo: dva 
projekta sta se, velika, projekta sta se uspešno ali se zaključujeta, a ne. Poleg tega imamo pa vrsto manjših 
projektov v Čirčah, potem Rudija Šeliga ulica, Skratka, tudi konec koncev, ne pozabimo v Stražišču tisti samski 
dom, ki je dolga leta sameval- Skratka, vse to je neko zaupanje investitorjev v to, da, kar se dogaja v Mestni 
občini Kranj. Zdaj, koncertna dvorana, zadeva še vedno ni zaključena. Tukaj smo dobili že eno, en predlog 
ureditve. Je pa seveda tudi odprta to, da bi mogoče preuredili dvorano na Primskovem. Ampak ni nikakor mrtev 
projekt, nič se ne izgubil, kot je rekel Igor, ampak pač stvari malo počasi potekajo, glede na to da se bližamo 
koncu leta. Kar se dolga tiče. Ja, dolg je, ampak kot sem tam poudaril, mi imamo dva velika taka projekta, eno je 
aglomeracija, ki jo moramo narediti, ki je težka 30 milijonov, s tem, da moramo upoštevat, da smo zdajle zaključili 
projekt Golnika, težek 4 milijone, kjer smo dobili milijon sredstev in pa Rupa je že izven te aglomeracije 
zaključena, tako da to je največji tak projekt, kjer večinoma sredstev, razen devetih 9,5 milijonov, zagotavljamo 
sami. Potem ta Hrastje, ki je poslovna cona, ki nam bo na koncu koncev prinesla in komunalni prispevek in NUSZ 
in pa seveda ostali projekti, ki jih moramo peljati od šole do ureditve raznih cest, tako da ja, se strinjam, da 
zadolževanje je, ampak dejansko v preteklosti ga ni bilo in kot smo pokazali: Kranj bo še vedno med manj 
zadolženimi občinami, kar se tega tiče. Kar se tiče pa to, kar je Ana omenila. Prav za to smo mi letos in pa oziroma 
26 in 27 namenili vsako leto po 100.000 EUR v javna dela, med drugim tudi v zavetišče, tako da bomo predvsem 
ti naši zavodi, ki so, da bodo dobili dodatno možnost v pomoči, tako da se bodo programi lahko normalno ali pa 
še večji meri izvajali. Toliko z moje strani pa bi prosil zdaj, Andraž, če ti je uspelo kaj pripraviti v tem času. 

ANDRAŽ JAKELJ (vodja Urada za družbene dejavnosti)
Hvala lepa. Bom kar iz glave tisto, kar vem, pa upam, da bom pokril večino teh odgovorov, ki jih je gospa Dolenc, 
vprašanj, ki jih je gospa Dolenc vprašala. Zdaj, na letni ravni Mestna občina Kranj za predšolsko vzgojo namenja 
10 % svojega proračuna, kar je, kar je kar precej velik znesek. Kar se tiče ekonomske cene, ekonomske cene vrtca 
je seveda sestavljena iz dveh delov. Eni so stroški plač, potem so tukaj še materialni stroški, stroški plač 
zavzemajo kar 80 % te ekonomske cene vrtca, veste pa, da plače določa država, tako da tak dvig na ravni države 
pri plačah seveda povzroči tudi dvig pri ekonomski ceni vrtca, izračunajo vrtec, ki jo, ki jo seveda potrdi potem 
mestni svet. Kar se tiče vprašanja tiste lestvice dohodkovnih razredov za sofinanciranje cene vrtca, to je v bistvu 
to, kar država kot obveznost nalaga občini, tam so seveda določeni procenti, ki znižujejo to ekonomsko ceno 
vrtca. Na to pa lahko, na to ceno seveda občina da še dodatne subvencije. In res je, te dohodkovni razredi se 
sicer spreminjajo vsako leto, a ne, ampak v tako minimalnem obsegu, a ne, bi mogla država res korenito poseči 
v to dohodkovno lestvico, da bi se dejansko razlike med 1. In 9. razredom poznale, tako pa mislim, da danes že 
dva starša s povprečno plačo zelo hitro prideta, mislim, da celo 8. ali 9. dohodkovni razred in plačujeta najvišjo 
ceno vrtca. Kar se pa tiče zimskega regresa a ne, ga je spet pač določila država. Določila je tudi, komu bo to ta 
zimski regres krila in tle je pač naredila to razmejitev med javnimi in zasebnim tako. To se prav javni zavodi bodo 
to, ta zimski regres dobil kriti, zasebni izvajalci pa tudi, če imajo koncesijo pa tega regresa pač s strani države ne 
bodo dobil pokritega, tako da izmed vseh teh šestih vprašanj, če sem si jih prav zapomnil, kjer je bila omenjena 
ta neenakost obravnave staršev otrok, pa mislim da je letel večinoma tega na obravnavo s strani občine, je treba 
povedat, da samo ekonomska cena pa ta dodatna subvencija sta na plečih občine, vse ostalo je pa stvar države.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Jaz bi sam to te dopolnil, tistih 10 %, kot si rekel, je brez investicij. Tako Ja. Saša, prosim.

SAŠA KRISTAN (mestna svetnica)
Hvala za besedo, lep pozdrav vsem skupaj. No, jaz bi se tukaj želela navezati še enkrat na ta loterijski dobitek, 
ker denar je denar, a ne, in pri denarju smo vsi malo bolj pozorni. In sicer dobitek, ki smo ga prejeli kot izreden 
in nepredvidljiv prihodek in kot sem se pozanimala, se loterijski dobitek v proračunu mora obravnavati kot 
enkraten, neponovljiv prihodek in kot tak prihodek tudi ni primeren za financiranje stalnih obveznosti. Zato 
mislim, da bi morali dobiti bolj konkreten odgovor glede porabe tega. Mogoče je kdo pomislil, da bi s tem 
prispevali tudi k zmanjšanju dolga, ki ga ima Mestna občina Kranj? Ker se bojim, da bomo na to pozabili sčasoma 
in se bo ta denar nekje v proračunu izgubil. To me moti, ker govori se samo o tej tržnici, nič pa konkretnega, ni 
časovnice, nobene stvari, tako da bi prosila, če bi bili malo bolj konkretni pri tej zadevi. Hvala. 
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MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Jani, prosim.

JANEZ ČERNE (mestni svetnik)
Hvala. Moram najprej popraviti župana: stanovanjski sklad Republike Slovenije je pač pripravljen razdelit 
oziroma dovoliti občini, da razdeli stanovanja prek občinskega razpisa, ne pa da daje v upravljanje. S tem občina 
pač ne bi smela pozabiti na svojo nalogo, da je potrebno obnavljati pa širiti občinski stanovanjski sklad. Ne bi rad 
konkretno zahajal v kakšne projekte, ampak eden, ki je bil že danes omenjen, in sicer ledena dvorana je pa en, 
ki mislim, da ga moram izpostavit. In sicer se bojim, da po sprejetih pravilnikih Vlade Republike Slovenije bojo 
nacionalni projekti, ki jih bo vlada izbrala, bodo dobili financiranje v maksimalni višini 7,5 milijona EUR, medtem 
ko je naša dvorana ocenjena na 22 000 000 in me skrbi, da se že danes spravljamo v en projekt, ki nas bo potem 
stal precej več, se pravi razlika je tukaj 15 000 000. Verjetno se bo potem izkazalo, da je ta dvorana vredna še kaj 
več in se bojim, da Mestna občina Kranj bo težko sfinancirala teh 15 000 000 na lastna sredstva. Skrbi me, tudi v 
proračunu je nakazano, da zelo slabo črpamo evropska sredstva. Namesto predvidenih 6.000.000 EUR, kot smo 
jih imeli predvidenih s proračunom 2025, je v oceni, da smo v letošnjem letu počrpali samo 1,8 milijona. Skrbi 
me pa tudi to, da so naši proračuni, ki jih tukaj sprejemamo, da so prenapihnjeni, ker je pač noter vse, fokusa ni 
nobenega, hkrati pa na koncu ni nobene realizacije. To potrjuje pač tudi ta dokument danes pred vami. Proračun, 
ki smo ga lani sprejeli, je bil vreden 115 000 000, v oceni realizacije nam pa uprava pač daje podatke, da bomo v 
letošnjem letu uspeli realizirati samo 95.000.000 EUR. Zato bi pač predlagal, da so proračuni, ki jih tukaj 
sprejemamo, bolj zmerni, brez toliko zadolževanja pa povečevanja projektov, ker kolegi so že prej omenili, da 
smo odzivni in bi pričakoval, da je pač proračun manjši, bolj fokusiran in da nas kličete takrat, ko je potrebno 
zadolževanje, ker verjamem da bo mestni svet dobre projekte vedno podprl in tudi izglasoval, da se zadolži, če 
je potrebno. Ker je danes druga obravnava pa nekih večjih sprememb mislim, da ne moremo tukaj doseči, se 
bom pri glasovanju vzdržal. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Zdaj kar se tiče tega hokejske dvorane, vlada pripravlja oziroma ministrstvo pravilnik, za katerega ne 
vemo kako bo zgledal in jaz sem vam povedal: če bo kakorkoli ugodno za to, da pridemo na ta račun do hokejske 
dvorane, potem bomo v to šli, zato smo tudi umaknili vse te zadeve, tako da tukaj mislim, da je stvar jasna. Kar 
se tiče pa proračuna pa napihnjenega proračuna, tudi zadolževanje je do. Ravno to kar smo zdaj govoril, kako se 
bodo projekti razvijali, ne vemo, velik je takih ali drugačnih zaostankov. Omenil sem že Čirče, kjer bo odločala 
Državna revizijska komisija o tem, kdaj lahko nadaljujemo, čeprav smo že v letošnjem letu imeli to to izvedbo 
noter, zato se tudi Evropska sredstva ne morejo črpat. Skratka velik je takih razlogov. Verjamem pa no, projektov 
je res veliko in omejeni smo s številom zaposlenih, tako da vseeno se pa dobro dela. Zdaj bi pa sam to prosil za 
mogoče financarko, da razloži tole integralni proračun in pa ta loterijski dobitek. 

URŠA OTONIČAR (vodja Sektorja za finance in splošne zadeve)
Ja, prihodki iz naslova davka od dobitkov od iger na srečo so vključeni v integralni proračun, skladno z veljavno 
zakonodajo. Ta sredstva niso namenska sredstva in niso namensko vezana na posamezen projekt. So del 
splošnega proračuna in ne moremo jih dat, ne vem, v poseben predalček pa reči zdaj bojo pa tamle čakala na 
izvedbo določenega projekta, tako da sredstva so v integralnem proračunu, v letošnjem letu imamo izkazan 
prenos in tako kot je bilo že pojasnjeno, bojo pač del teh sredstev uporabljan za tržnico. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, Maj, prosim.

MAG. MAJ FRITZ (mestni svetnik)
Hvala za besedo, bi samo vprašal okoli te ledne dvorane, kdaj je mestni svet potrdil to zgodbo? 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Je to v proračunu od leta 2024. Ja, 2024 imamo rezervirana sredstva, leta 24. S proračunom, s proračunom, ko 
smo odprli NRP Ledna dvorana. Igor, prosim.

MAG. IGOR VELOV (mestni svetnik)
Tako nedolžno se projekti začnejo, veste; v strategiji, v idejni zasnovi, v majhnem NRP-ju, z majhnim zneskom. 
Zato sem jaz včasih zelo kritičen, ker stvari pač mogoče drugače vidim ali pa jih berem zaradi izkušenj in znanja, 
ki sem si ga nabral v tej dvorani. Zdaj pa nekaj, je šefica financ, jo smem tako nasloviti, jaz se z vami ne strinjam. 
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Ja, res je ali pa bom drugače obrnil. Dajte se potem znotraj hiše zmeniti, a je to del integralnega proračuna pa 
ljudem povejte, da je šlo to v proračun, ker je del integralnega. Če pa greste pred javnost, pa rečete, da bo 
narejena tržnica za ta denar, potem pa seveda lahko to popredalčkamo, zelo preprosto. Lahko napišemo tudi, 
da bo 4 milijone porabljenih 2029 pana računu v naslednjih dveh, treh proračunih puščamo ta denar neporabljen 
kot prenos sredstev, kot višek prihodkov nad odhodki ali karkoli ne. Tako da jaz sam to hotel povedati, da to kar 
v javnosti govori nekdo, da bo s tega denarja naredila tržnica, enostavno ne odražajo številke v proračunu. Nič 
hudega, potem pa recimo: gre v integralni proračun, del tega smo letos namenili za odkup tržnice. Glede na to, 
da smo letos s tem denarjem pokrili neke druge projekte in smo jih prej končali, bo pa več prostora v naslednjih 
proračunih pa bo tržnica prej prišla na vrsto, kot bi drugače, kot če ne bi zadel tega denarja. Samo to sem hotel, 
da dajmo pravilno povedati, in to kar govorimo, naj številke odražajo samo to.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, Igor. Sandra, prosim.

SANDRA GAZINKOVSKI (mestna svetnica)
Hvala. Jaz se bom v bistvu dotaknila samo Irenine razprave in sicer glede božičnice, povprečnine in pa cene 
vrtcev. Povprečnina je po novem 835 EUR na prebivalca, kar pomeni nekje 47 000 000 za Kranj. Iz povprečnine 
bi se mogle pokriti vse zakonske obveznosti občin in po vseh izračunih naj bi Kranj dobil dovolj. Kar se tiče 
božičnice, je letos prevzel zimski regres državni proračun za vrtce, naslednje leto so pa že povedali, da so računali 
božičnico že v predlogu proračuna. Kar se pa tiče zasebnih vrtcev. To je zasebno podjetje in enako kot ostala 
podjetja morajo pač pokriti zimski regres sami. Ekonomska cena je določena z metodologijo, vsako leto se 
spreminja ne glede na to, a se spreminjajo plače ali ne. In potem je od občine odvisno oziroma od občinskih 
svetov ali pa mestnih svetov odvisno, ali gre za mestno občino ali pa za navadno občino, koliko subvencije lahko 
ta občina dodatno doda. Moram pa še povedati, da v bistvu, če sta dva otroka v vrtcu, je drugi otrok brezplačno 
v vrtcu, če sta hkrati v vrtcu, mlajši otrok je potem brezplačno v vrtcu, to krije država in enako je, če je več otrok 
in ne glede na to, a so skupaj v vrtcu ali so pa tudi že v šoli, ima tretji in vsak naslednji otrok zastonj vrtec, tako 
da subvencij je kar nekaj. Sem pa ena tistih, ki že dva mandata govori, da bi občina lahko prilagodila subvencijo 
in letos smo tudi dosegli, da smo popravili subvencijo, ker prej so bili krediti, upoštevali so se samo krediti in 
dejansko niso mogli vsi otroci, vse družine priti v ta cenzus. Se pa strinjam z Andražem in pa tudi s tabo, ti razredi, 
kakor so, ki jih imamo, denarni prejemki in mislim, da bi se mogli spremeniti, ker to je dejansko problem in zaradi 
teh razredov izpadejo vedno tisti, ki so nekje v povprečju. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Sandra, samo toliko, ne dobimo 47 000 000, ampak zaradi veljavnega zakona 6  000 000 manj, ker je 
solidarnostna klavzula v tem. Janez, prosim. 

JANEZ ČERNE (mestni svetnik)
Hvala. Župana bi popravil glede izjav o ledeni dvorani, in sicer berem s strani MGTŠ-ja. V januarju je bil izda prvi 
pravilnik, ki določa, kaj so merila, da ministrstvo posamezni občinski projekt obravnava kot regionalno ali celo 
nacionalno pomembnega. Torej, ta podlaga je že sprejeta, ne bo naslednje leto sprejeta. Občinam so pa že poslali 
poziv, da jih obvestijo o projektih do leta 2030, ki bodo v skladu s tem pravilnikom. Ustanovljena je bila tudi 
komisija, ki bo odločila o tem, ali je projekt strateško pomemben ali ne. V prihodnjem letu bo pač izvršen razpis, 
kjer imajo do leta 2030 namen izbrati 12 projektov. Po trenutnih ocenah bomo pri posameznem projektu lahko 
dodali okoli 7,5 milijona EUR. Torej vemo, o kakšnih okvirih se pogovarjamo, ne pogovarjamo se o 22 milijonih, 
ampak o maksimalno 7,5 milijona, ki jih bomo lahko dobili od države. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Igor, prosim. 

MAG. IGOR VELOV (mestni svetnik)
Glede na razpravo, bi se navezal na, tukaj na Ireno in Sandro in nate, župan, zelo blago si odgovoril, a ne. Ampak 
jaz bi rad tle zelo jasno vemo in bi prosil odgovor predstavnikov z urada za finance, koliko so zakonske obveznosti 
v številki občine, katere naloži država oziroma bi za to mogla v povprečnino zagotoviti, ker jaz sem prepričan, da 
država skozi povprečnino ne da toliko kot bi morala oziroma so stroški, ki občini nastanejo. Seveda to ni problem 
samo te vlade ali pa tega mandata, to je že 20 let, a ne, in vedno ta razkorak med temu, kar dobimo in med temu, 
kar moramo dati, je vedno večji. In jaz mislim, da bo to Mirko znal z glave povedati, koliko je. Ker mi moramo 
jasno povedati, da to, kar manj dobimo od države, za toliko se moramo na občini ali zadolžiti ali odpovedati 
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čemu, da naredimo to kar nam je država naložila. Drugo pa me je spodbudilo k javljanju. Jaz se pa ne strinjam s 
tem, da so privat vrtci so pa kar privat vrtci. Se pravi, ko mi nimamo dovolj vpisa v javnih vrtcih in nas privat vrtci 
rešujejo, zdaj jih imamo, zdaj jih imamo, ampak nekoč jih pa ni bilo, pred petimi ali 10 leti ni in ni tako enostavno 
biti podjetnik pa odpret vrtec, ker manjka v občini 30, drug let pa ima občina dosti pa bomo kar zaprl. In ta logika 
mi je malo perverzna, vam, gospodarstvu, ne pripada, pripada vam pa da natankate v proračun za tiste, ki jim 
pripada. Se prav, najprej dajte svojim zaposlenim potem dajte pa še v proračun za tisti, ki niso v gospodarstvu. 
Tako da je namesto ta razmislek o privat v vrtcih. Če zagotavljajo podobne ali enake naloge in potem jih moramo 
približno enako tudi obravnavati, tudi takrat, ko jim je treba kaj dati, ne samo, ko morajo oni kaj dati. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ja mislim, da je Mirko že dobil podatek, ampak ravno to kar ste omenil, ta primanjkljaj je približno v višini naših 
kreditov, vsaj kar se jaz iz preteklosti spomnim. 

MIRKO TAVČAR (sekretar v Kabinetu župana)
Ja, zdaj, večina od vas se spomnim tiste mojega čuvenega grafa, kaže odpiranje škarij. Pri osnutku smo ga še 
kazal, zdaj v predstavitvi ga nismo dali, ampak nekje po spominu okrog 15 ali več  milijonov je razkoraka med 
viri, ki jih imamo za financiranje teh zakonskih nalog in pa ugotovljenih stroškov po državnem pravilniku o 
podprogramih, ki določajo, po katerih se ugotavlja obveznost, zakonska obveznost države. Za leto 26 smo 
naračunali to razliko 17 000 000, seveda, zdaj je nekaj nižja zaradi povečane dohodnine, sem kar prav rekel, 
okrog 15 milijonov, ampak tukaj moram pa povedat na glas, ker sem v tej dvorani že velikokrat povedal: ni dolg 
države, če hočete, 15 000 000 do Mestne občine Kranj po teh izračunih. Ne vemo pa, koliko je. Jaz skoz govorim 
pol/pol, ker v preteklih letih, vsaj kar sem jaz tu, teh 26 let, smo si sami z odloki in še čim določene obveznosti 
naštimal tudi sami, ki jih zdaj plačujemo. Tako, če bi se potrudili, ampak po moje tam 8 pa več milijonov je pa 
tisto, kar je ta razkorak med viri, ki jih država daje in pa obveznostmi. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ok, hvala lepa. Glede na to da ni več razpravljavcev, bom jaz dal to na glasovanje. Sprejel smo, da glasujemo o 
obeh proračunih... Igor, prosim. 

MAG. IGOR VELOV (mestni svetnik)
Izkoristil bi pravico po poslovniku in obrazložil svoj glas. Prej sem se javil in imel pomisleke in sem rekel, da imam 
velike zadržke potrditi ta proračun. Je res. Je pa res tudi, da nikoli ne bo v proračunu moglo biti vse, kar je 
potrebno narediti in je tudi res, da je v proračunu mnogo stvari, ki jih je nujno treba narediti, na katere čakajo 
naše prebivalke in prebivalci leta, če ne desetletja, je seveda v proračunu tudi veliko stvari, za katere jih sam 
podpiram, so se celo sam zavzemal, jaz ali člani moje liste ali občani in občanke, tako da ko enkrat to pretehtam, 
bom seveda dal svoj glas, da pridemo do teh 17 in več glasov. Pa še nekaj bi rad povedal, glejte ko proračun 
sprejemamo, se moramo na skupnem imenovalcu najti vsaj nas 17, zato da je celotni proračun sprejet. Tako da 
včasih se nasmehnem, ko preberem, da nekdo reče, da je nekaj zagotovil v proračunu. Ni ga posameznika v tem 
mestnem svetu, ni je svetniške skupine, ki bi bila tako velika, da bi zagotovila nekaj. Verjamem pa, da se marsikdo 
trudi, da kaj pride v proračun, a ne, in seveda moj glas gre zraven, teh 17 in upam, da več, da se nadaljujejo pač 
projekti v Kranju.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, Igor. Tudi jaz sem hotel to zaključiti. Pač sprejemamo zdaj dva proračuna 26, 27. Sigurno nismo vsi 
zadovoljni o vsem, a ne, to je dejstvo, niti jaz, niti vas 33 tukajle. Ampak konec koncev, nek sporazum oziroma 
nek neko skupno točko moramo najti in narediti nekaj, v bistvu vsi skupaj pa delamo za dobro naših občanov pa 
občank, tako da jaz upam, da boste glasovali za ta proračun odgovorno. Predvsem pa imate mojo besedo, da 
bomo v drugem letu vas o vseh zadevah informirali, kaj se bo dogajalo tako kot do sedaj. Mislim da smo v vseh 
sedmih letih dobro sodelovali in mislim, da bomo tudi v osmem letu nadaljevali s transparentnostjo vseh 
postavk, ki jih imamo. Tako da, evo, gremo na glasovanje, torej glasujemo o obeh proračunih za leto 26 in 27. 
Vašo prisotnost, prosim. Najlepša hvala. Prosim, če lahko glasujete. Hvala lepa. 25 za, eden proti, kar sklepam, 
da oziroma zaključujem, da je proračun za leto 26 in proračun za leto 27 sprejet in se obenem vsem zahvaljujem 
za vaš glas. Hvala lepa. Zdaj pa gremo na točko 6, ne, 5, pardon 5. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka 
ustanoviti Skupne občinske uprave občin Gorenjske. Gre za predlog. Pa bi kar prosil Robija, Robi, da poveš. 

ROBERT ZADNIK (direktor Skupne občinske uprave občin Gorenjske)
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Lep pozdrav z moje strani. Na prejšnji seji je bil osnutek, tukaj imate predlog. Sama statutarna komisija ni imela 
pripomb, se pravi, gre za uskladitev državne zakonodaje z odlokom, tako da predlagam, če nima noben nobenega 
vprašanja, sem pa tukaj na voljo. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Odpiram razpravo. Razprave ni, gremo na glasovanje. Torej, sprejme se odlok o spremembah. Vašo 
prisotnost, prosim. Sprejme se odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi skupne občinske uprave 
občin Gorenjske. Še malo. Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. Hvala lepa. 30 za, nihče proti. Soglasno sprejeto. 
Hvala lepa, robi. Gremo naprej na točko 6. Odlok o spremembah odloka o ustanovitvi javnega vzgojno 
izobraževalnega zavoda osnovne šole Jakoba Aljaža Kranj. Gre za osnutek in kot sem že povedal, da, če se 
strinjate, bi šlo za predlog za skrajšan postopek, torej da sprejmemo odlok, tako da, Andraž, prosim.

ANDRAŽ JAKELJ (vodja Urada za družbene dejavnosti)
Ja, hvala lepa za besedo. Pred vami je sprememba odloka o Osnovni šoli Jakoba Aljaža Kranj, in sicer zaradi vseh 
demografskih sprememb, ki se dogajajo v Kranju, novogradenj in pa tudi dograjevanja šol, smo meseca junija 
2025 pri Urbanističnem inštitutu republike Slovenije naročil študijo, in sicer organizacija šolskih okolišev 
osnovnih šol v Mestni občini Kranj. Ugotovljeno je bilo, da trenutni šolski okoliši niso več skladni z aktualnimi 
potrebami. Zato te spremembe in pa dopolnitve odloka, in sicer bi ta del, kjer se zdaj gradi oziroma se že, se je 
že po večini zgradila soseska Kranjska iskrica, ki je trenutno zavedena v okolišu Osnovne šole Staneta Žagarja, le-
ta dodeli osnovni šoli Jakoba Aljaža, in sicer so te poglavitne rešitve v 10. členu, kjer bi se dodali naslovi 
Smledniška cesta 1,2,3 in 4 pa ter pri Cesti 1. maja dodali hišne številke 71 do 100. Zdaj, spremembe in pa 
dopolnitve tega odloka ne prinašajo nobenih finančnih posledic. Mi smo za mnenje povprašal, glede te 
spremembe odloka, tudi Geodetsko upravo republike Slovenije, ki je 05.12. podala pozitivno mnenje k 
predlagani spremembi šolskega okoliša osnovne šole Jakoba Aljaža Kranj. Če pa seveda k temu osnutku, tako kot 
je že župan povedal, ne bo pripomb, pa predlagamo, da se sprejme po skrajšanem postopku. Statutarno pravna 
komisija na to spremembo odloka ni imela nobenih pripomb. Hvala lepa.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, Andraž. Odpiram razpravo? Ni razprave. Gremo potem na glasovanje. Najprej, da se sprejme osnutek 
odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovne 
šole Jakoba Aljaža, torej gre za osnutek. Vašo prisotnost, prosim. Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. Hvala 
lepa. 25 za, nihče proti. Potem gremo pa še na glasovanje za to, da sprejmemo odlok, torej imamo dva sklepa: 
odlok o spremembah in dopolnitvah odloka, ustanoviti javno vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovne šole 
Jakoba Aljaža Kranj se sprejme po skrajšanem postopku in pa sprejme se predlog odloka o spremembah in 
dopolnitvah odloka o ustanovitvi javno vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovne šole Jakoba Aljaža Kranj. Vašo 
prisotnost, prosim. Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. Hvala lepa. 26 za, nihče proti. Ok, hvala lepa. Gremo 
zdaj na točko 7. Odlok o spremembah odloka o ustanovitvi javno vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovne šole 
Staneta Žagarja Kranj. Gre za osnutek oziroma v nadaljevanju predlog za skrajšan postopek. Andraž, prosim.

ANDRAŽ JAKELJ (vodja Urada za družbene dejavnosti)
Ja, hvala lepa. Zdaj ta uvodni del je popolnoma enak kot pri kot pri prejšnji spremembi odloka, to se pravi, ravno 
tako naročena študija pri Urbanističnem inštitutu, ki pokazala da se pa ta del, ki ga je do zdaj imel osnovna šola 
Stane Žagar odvzame. In sicer so poglavitne rešitve ravno obratne kot so pri prejšnjem odloku, tako da se v 10. 
členu predlaga da se izbriše tiste hišne številke, ki se pri prejšnjem odloku dodajajo, to se prav pri Cesti 
1. maja 71, 73 in pa 75 pa pri Smledniški cesti se izbriše številke, hišne 1,2,3 in4. Spremembe in dopolnitve odloka 
ne prinašajo finančnih posledic. Pa ravno tako, če ne bo pripomb, predlagamo skrajšan postopek. Geodetska 
uprava republike Slovenije ravno tako k tej spremembi odloka podala pozitivno mnenje. Statutarno pravna 
komisija na to spremembo nima pripomb. Hvala lepa.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, Andraž. Torej, odpiram razpravo. Ni razprave. Gremo kar na sprejetje najprej osnutka. Vašo 
prisotnost, prosim. Torej, sprejme se odlok o spremembah odloka ustanoviti javno vzgojno izobraževalnega 
zavoda Osnovne šole Staneta Žagarja Kranj, osnutek. Vašo prisotnost. Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. 
Hvala lepa. 27 za, nihče proti. Hvala. Zdaj pa gremo še na sprejem samega odloka, torej sprejemamo odlok o 
spremembah odloka o ustanovitvi javno vzgojno izobraževalnega zavoda osnovne šole Staneta Žagarja Kranj se 
sprejme po skrajšanem postopku in sprejme se predlog odloka o spremembah odloka o ustanovitvi javno 
vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovne šole Staneta Žagarja Kranj. Vašo prisotnost, prosim. Hvala lepa. Prosim, 
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če lahko glasujete. 26 za, nihče proti. Gremo naprej. Akcijski načrt dostopnosti v Mestni občini Kranj za obdobje 
26-30. Andraž je poročevalec. Andraž, prosim.

ANDRAŽ JAKELJ (vodja Urada za družbene dejavnosti)
Ja, Hvala lepa. Pred vami je akcijski načrt dostopnosti v mestni občini Kranj. To je tudi temelj za izvajanje 
celotnega projekta. Trenutnemu akcijskemu načrtu se seveda življenjska doba izteka. Sprejet je bil leta 21 na 
tem mestnem svetu, in sicer za obdobje 22 do 25. Danes je pred vami ta nov akcijski načrt za novo obdobje, in 
sicer od 2026 do 2030. Akcijski načrt temelji na štirih ključnih ciljih. Gre za enakovredno vključevanje invalidov v 
lokalno skupnost, dostopnost do prostora, dostopnost do informacij in pa dostopnost do storitev. Znotraj teh 
štirih ključnih posameznih ciljev so pa opredeljeni tudi konkretni ukrepi, ki jih bo občina izvajala celotno 
programsko obdobje, od 26. do 30, seveda z jasnim namenom ustvarjanja bolj vključujoče, odprte in pa dostopne 
skupnosti za vse. Akcijski načrt je obravnavala, obravnaval tudi svet invalidov na svoji 5. seji, 17. novembra letos 
in ga tudi potrdil. Hvala lepa.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala Andraž. Odpiram razpravo? Ni razprave. Gremo potem na glasovanje. Vašo prisotnost, prosim, torej 
sprejme se akcijski načrt dostopnosti v Mestni občini Kranj za obdobje 26-30. Hvala lepa. Prosim, če lahko 
glasujete. Hvala lepa. 27 za, nihče proti. Ok, gremo naprej na točko 9. Načrt vzdrževanja občinskih cest v Mestni 
občini Kranj za leto 26. Gašper, prosim.

GAŠPER KLEČ (vodja Urada za gospodarske dejavnosti in promet)
Ja, Spoštovani svetniki in svetnice, lep pozdrav še v mojem imenu. Torej, pred vami je načrt vzdrževanja občinskih 
cest v Mestni občini Kranj za leto 2026. Torej, upravljalec cest je zavezan, da dvakrat letno opravi pregled cest, 
na podlagi katerih se kasneje pripravi tudi letni načrt vzdrževanja cest. Mestna občina Kranj skrbi oziroma 
vzdržuje v skladu z odlokom skupaj slabih 344 km cest, občinske ceste se vzdržujejo z rednim letnim in zimskim 
v vzdrževanjem, in to se izvaja v skladu s pravilnikom o rednem vzdrževanju javnih cest. Občinske ceste vzdržuje 
javno podjetje Komunala Kranj. Torej, samo vzdrževanje izvajamo zato, da se na javnih cestah ohranja v 
prometne, tehnične in varnostne lastnosti ter da se okolje v največji možni meri tudi zaščiti pred škodljivimi vplivi 
cestnega prometa. Ena od osnov za pripravo načrta vzdrževanja občinskih cest je tudi uporabljena ocena 
poškodovanosti cest, kar smo izvedli v letu 2022, potem v katastru urejeni podatki ter podrobni pregledi, 
opravljeni s strani upravljavca. Ti pregledi so bili opravljeni v spomladanskem in jesenskem času. Mogoče še 
nekaj zanimivosti oziroma ob cestah na območju Mestne občine Kranj je trenutno postavljenih 8082 prometnih 
znakov, imamo na občinskih cestah 640 prepustov ter pa 76 mostov. Same mostove smo večkrat pregledali v 
skladu s finančnimi zmožnostmi v letih 2021, 22 in pa v letošnjem letu. Del mostov je ostal še nepregledan in bo 
pregledan v prihodnjem oziroma v prihodnjih letih. Na podlagi tega se določi tudi stanje objektov in pa 
morebitne sanacije. Prej sem že govoril, da je pač ocena poškodovanosti bila ena od pomembnih dejavnikov pri 
samem predlogu načrta vzdrževanja. Pri tem se upošteva štiri različne vrste poškodovanosti: sama razpokanost 
ceste, obrabljenost asfaltne površine, zakrpanost ter poškodbe v obliki udarnih jam. Zdaj, najbolj nujni odseki, ki 
so potrebni temeljite obnove, so odseki z indeksom 4 ali slabše. V tem rangu je 21 kilometrih javnih cest, kar 
pomeni v bistvu slabih 7 %. So pa glede na to, da je bila ta ocena opravljena že v letu 2022, v vmesnem času 
določeni odseki seveda že bili tudi sanirani, se prav, z investicijskim ali z rednim vzdrževanjem. Na podlagi vseh 
naših ugotovitev in pa pregleda v spomladanskih mesecih ter pa v jesenskih mesecih, je izvajalec rednega 
vzdrževanja, se prav Komunala Kranj oziroma smo pripravili v bistvu tudi program, na podlagi tega je pa 
Komunala Kranj pripravila tudi izvedbeni načrt, za leto 2026 je tako na voljo 2.545.000 EUR, ki jih bomo v skladu 
s temi prioritetami namenili za dela, kot sem že prej omenil. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, Gašper. Odpiram razpravo. Vlasta, prosim.

VLASTA SAGADIN (mestna svetnica)
Hvala za besedo. Samo vprašanje v zvezi z cesto Bobovek - Preddvor. Ali je ta cesta planirana v bližnji prihodnosti 
za kakšno preplastitev oziroma obnovo? Ker to ni več cesta, ampak so to grbine in jame. Opozarjam pa predvsem 
zato, ker je ta cesta tudi pogosto namenjena kolesarjem. Ker vemo, da po obvoznici Hotemaže-Britof tam pa 
proti Preddvoru ne smemo s kolesi se voziti. Zdaj, ta stara cesta čez Britof in to je prevozna za kolesarje, ena 
trasa pa poteka iz te smeri: Kokrica - Bobovek - Tatinec in gor proti Beli. . Tako da ta cesta je sicer omenjena kot 
vzdrževanje. Ne vem, ali je to naša cesta, je to državna, a je medobčinska, regionalna. Skratka, kakšen status ima 
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glede totalne prenove? Ker ko pridemo do table Preddvor pa zadihamo, če gremo iz smeri iz Kranja proti 
Preddvoru. Hvala. 

GAŠPER KLEČ (vodja Urada za gospodarske dejavnosti in promet)
Hvala lepa za vprašanje. Ta cesta je v občinski lasti, javna kategorizirana cesta. Trenutno se na njej izvajajo samo 
redna vzdrževalna dela, v prihodnjih letih pa je predviden pač najprej priprava projektov. Tukaj tudi zahteven 
odkup zemljišč oziroma je potrebna ureditev meje, kjer pač meje niso urejene in pa potem tudi sama sanacija v 
okviru investicijskega vzdrževanja.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ok, hvala lepa. Še kaj? Ne? Potem gremo na glasovanje. Torej točka 9: načrt vzdrževanja občinskih cest. Vašo 
prisotnost, prosim. Torej, sprejme se predlog načrta vzdrževanja občinskih cest v Mestni občini Kranj za leto 26. 
Ok, hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. Hvala lepa. 26 za, nihče proti. Super. Gremo potem na točko 10: 
akcijski načrt zelene sheme slovenskega turizma 23 - 26 za Mestno občino Kranj. Poročevalec bo pa kar direktor 
Zavoda za turizem in kulturo Kranj, Klemen Malovrh. Klemen, prosim.

KLEMEN MALOVRH (direktor Zavoda za turizem in kulturo Kranj)
Ja, hvala lepa za besedo, gospod župan. Ja, kot vsako leto, sem tudi letos prišel s to točko na dnevni red seje 
mestnega sveta. Ja, sprašujete se, zakaj je to treba. Treba je, to je pogoj, da dejansko obdržimo ta naš platinasti 
znak, da ta akcijski načrt in poročilo potrdi mestni svet. Ja, danes bomo v bistvu potrjeval akcijski načrt oziroma 
poročilo za leto 24 in 25. Bom šel zelo hitro skoz, tako da, če vas potem kaj zanima, boste na koncu vprašali. Gre 
se za certifikacijsko shemo, pod krovno marelo znamke Slovenia Green. Tukaj mogoče je pomembna predvsem 
tale tretja alineja, se pravi, da tudi nas potem zaradi tega znaka ekstra in dodatno oglašuje tudi STO, ker ima 
neko tako promocijsko politiko, da se preferira destinacije z višjimi trajnostnimi znaki. Spodaj dol vidite en 
trikotnik, pač sama shema je v okviru STO. Njihov partner, ki to izvaja, je Zavod Tovarna trajnostnega turizma, ... 
mednarodni partner je pa Green Destination. To gre za največjo trajnostno certifikacijsko shemo na svetu, tako 
da pač dejansko je razpršena po celem svetu. Sama zelena ekipa šteje 23 članov, toliko jih lahko preberete na 
hitro. gre za javni kot za zasebni sektor. Zeleno ekipo vodi Kristina Grmek, tamle je prišla z mano danes, če bi 
slučajno imeli kakšna specifična podrobna vprašanja, bo potem ona na to odgovorila. Drugače smo ravno v 
postopku recertificiranja, seveda imamo željo, da pač ponovno dobimo najvišji platinasti znak. Trenutno je v 
Sloveniji, so samo tri destinacije s takim znakom, na to smo lahko ponosni, in sicer Bohinj, Celje, Brežice, Laško 
pa Kranj. To je to. Pripravili pa bomo potem, takoj ko se certificiramo, pripravimo ponovno akcijski načrt, tam 
nekje pričakujte, da bomo spet nekje v naslednjih, oziroma kar nekje do sredine naslednjega leta ponovno 
skupaj, ker bomo mogli potrditi akcijski načrt. Zdaj, sama shema je razdeljena na šest področij, ne bom vam to 
vse preveč podrobno razlagal. Ampak pomembno je, da imamo za izpolniti 84 kriterijev, vpisati notri določene 
podatke in na podlagi tega je narejena ta presoja. Če grem zelo na hitro skoz, v letošnjem letu smo pripravili tudi 
obsežen dokument z imenom „analiza vplivov“. Na njej smo mogli vsako področje pripraviti opis ter zapisati neke 
pozitivne in pa negativne vplive turizma. Pač področja so tista, ki so tukaj napisana, narava, kultura, družba, 
podjetništvo. Zdaj se bo mogoče kdo vprašal, zakaj moramo to delati, saj pri nas ni toliko problema s turizmom. 
Pač to zahteva ta shema in tudi mi, ne glede na to, da nimamo tovrstnih problemov s prenasičenostjo turistov, 
moramo te stvari spremljati pa nenazadnje je to neka preventiva, da slučajno v prihodnosti ne pride do kakšnih 
zapletov s prezasičenostjo na določenih lokacijah. Pomembno je tudi anketiranje, tukaj anketiramo turistično 
gospodarstvo, prebivalce in obiskovalce. Prebivalce, obiskovalce vsako leto. Turistično gospodarstvo pa na tri 
leta. Prav tako lahko povem, da imamo kar ogromno nekih akcij, kar se tiče odstranjevanja invazivnih vrst, 
čiščenja Kranja. Potem, če pogledamo naprej te dokumente, to vse notri vnesemo, saj te dokumenti so vsem 
znani, prav tako tile projekti. Mislim, da če se vsi poznate, vse projekte. Je pa tako, tukaj ste mogoče opazili, da 
ogromno nekih stvari ne dela Zavod za turizem in kulturo Kranj. Mi smo tukaj v vlogi nekega, dajmo reči, 
administratorja, vnašalca teh podatkov v to platformo. In na podlagi tega potem skoordiniramo, prosimo za te 
podatke, na koncu potem mi pošljemo in damo v presojo. No, recimo tudi ta javni prevoz, trajnostna mobilnost. 
Tukaj mogoče lahko povem, da smo aktivni v tej smeri, da prebivalce spodbujamo k uporabi javnega potniškega 
prometa. Pa hkrati, no, ena taka novost, to ste najbrž tudi opazili, da od letošnjega leta naprej omogočamo 
brezplačne avtobusne linije, pač za prihod na vse te dogodke, večje, v mestno jedro, tako da tukaj zelo dobro 
sodelujeva s kolegom, Gašperjem Klečem. Potem dostopnost za ranljive skupine. S pomočjo Zavoda Brez ovir 
smo pač tudi izvedeli analizo dostopnosti za ranljive skupine, pač približno 100 ponudnikov znamenitosti, 
namestitev in pogostitev smo analizirali. Lahko vam povem, da znamenitosti so mogoče najbolj dostopne. Potem 
problem je večji že pri namestitvah, še večji problem je pa pri gostinskih obratih. Tu nas čaka kar še precej dela 
na tem področju. Potem izvedba dogodkov. Tudi to vnesemo v zeleno shemo, kot je recimo kranjski turistični 
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forum, vsako leto ga imamo, kranjska dolga miza, je en trajnostni dogodek, potem pa spodbujanje kariere v 
turizmu. Tam recimo smo predstavljali Zavod za turizem JGZ Brdo, Gorenjski muzej, Zavod za šport in pa pri 
„Končovc“, predstavljamo pač šolarjem, ta poklic in v bistvu novačimo ljudi, da se odločijo za to smer pa potem 
zeleni popotnik, za turistične deležnike, predavanje. Na koncu tudi pomembno, da spodbujamo k certificiranju 
tudi različne ponudnike, turistične. Zaenkrat ključe imajo Posestvo Brdo, rovi pod starim Kranjem pa pri Končovc. 
Zdaj ponovno delamo na tem, da dobimo nazaj hotel Actum, pa tudi ostali hoteli so zadnje čase kar zelo 
zainteresirani. Mislim, da bomo tu tudi dosegli še več nosilcev zelenih, zelenih ključev oziroma zelenega znaka. 
Zakaj je to pomembno? Zakaj tudi moramo spodbujati k certificiranju, to tudi zelena shema veleva? Po drugi 
strani je pomembno, da enkrat v bližnji prihodnosti bo tudi to pogoj za ohranitev tega znaka, platinastega znaka, 
ker bo določen delež teh zelenih namestitev v bistvu potreben, bo pogoj za ohranitev. To je z moje strani mislim, 
da vse. Lahko samo še toliko povem, da smo do tega znaka, platinastega prišli leta 2023, s pomočjo vseh 
deležnikov, ki sem jih prej omenil. To ni delo samo Zavoda za turizem, ampak delo vseh in upam, da bomo zdaj, 
ko smo v postopku recertificiranja, tudi ta znak obdržali in šli naprej čim bolj trajnostno. Hvala lepa. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, Klemen, pa tudi čestitke za ta platinasti znak, ki ga držimo. Odpiram zdaj razpravo. Rok, prosim.

ROK IGLIČAR (mestni svetnik)
Hvala lepa. Morda tale moja misel bi pasala k naslednji točki, ampak si bom dovolil zdajle povedat. Spomnim se, 
en čas nazaj je bila debata o suvenirjih v Kranju, in to je pristojnost predmetnega zavoda. Zdaj, jaz sem, bi rekel, 
po zgledu Pariza, sicer po principu „si licet parva componere marvis“, torej, če je malo dovoljeno primerjati z 
velikim, če bi se zgledoval recimo, bi lahko imel pri vseh teh znamenitostih v Kranju, kot so cerkev svetega 
Kancijana potem rovi in tako dalje, na vsaki tej točki morda bi se lahko prodajal spominek, in sicer ene toliko 
velik medaljon iz medenine, narejen, ne vem, neke 3, 2 evra na kos, pa bi si ljudje jih nabrali, s seboj odnesel. To 
mislim, da je tudi kakor toliko zeleno in trajnostno, pa še uporabno, ker imaš gor vtisnjen nek relief predmetnega, 
bova rekla, kranjske znamenitosti. No, zgolj ena misel na to temo. Hvala lepa. Hvala lepa, Rok. Igor, prosim.

MAG. IGOR VELOV (mestni svetnik)
Ja, hvala. Jaz bi pa prosil mogoče direktorja samo v parih besedah, čist splošno, da, če bi hotel vašemu občanu 
reč, mi imamo ta platinasti znak. Kaj pravzaprav, kakšne konkretno, kaj je korist, če lahko rečem, a to pomeni, 
če smo imetniki tega, zaradi tega kaj več turistov dobimo, nas raje obiščejo? Ali zaradi tega dobimo kakšne 
spodbude, finančne, ne vem, z Evrope, s kakšne turistične organizacije ali ali pa konkretno, kaj recimo pa naši 
prebivalci od tega oprijemljivo neki imajo? Čisto tako. Hvala. 

KLEMEN MALOVRH (direktor Zavoda za turizem in kulturo Kranj)
Lahko. Kar se tiče tega znaka, je tako, prvo, kar je, pač to sem že vmes povedal med predstavitvijo, je sigurno 
promocija s strani STO. Promocija v tujini je res draga in pomembno je, da sama Slovenska turistična organizacija 
nekako sledi ciljem, da promovira trajnostne, pač lokalne zgodbe, zeleno, veste kako, je tudi sam naš slogan, 
slovenski, tako da „feel green“, tako da mislim že tukaj vsa ta promocijska akcija, ki poteka po svetu, nas toliko 
bolj izpostavi kot vse ostale destinacije. Tukaj je sigurno, se mi zdi mogoče prva stvar, ki je pomembno. Če gremo 
pa mogoče še, ne vem, malo konkretizirati, kaj je dobro pri tem, je pa to, da imamo pač kar nekaj, se mi zdi, tudi 
pri nas, enih, da se lahko na ta način tudi identificira Kranj, tudi Kranj, da smo neko trajnostno mesto. Nimamo 
nekega, dajmo reči, oprijemljivega turističnega magneta kot je recimo Bled pa Postojna in tako naprej. Ampak 
smo pa, imamo pa to trajnostno politiko, v katero se tudi, bom rekel, tudi tuji mediji spotikajo. Nenazadnje smo 
imeli kar nekaj zanimivih člankov, in to brezplačnih v zelo priznanih mednarodnih revijah, tako da, in ti novinarji 
recimo, ki hodijo, te svetovni novinarji, ki imajo študijske ture, se običajno oglašajo, pridejo in obiščejo 
destinacije, kjer imajo te najvišje, bom rekel, trajnostne tudi titule. Če lahko tako odgovorim, približno, kar se pa 
tiče krajanov, je pa tudi to, da je treba to trajnostno, se mi zdi, razmišljati, da tudi ljudi pozivamo k nekim 
trajnostnim obnašanjem. To je pa že recimo, če se pogovarjamo o tem, je že to, da imamo povratno embalažo 
nenazadnje na nekih dogodkih, da ljudje ne smetijo po Kranju pa tudi ostali, dajmo reči, vse ostale spodbude, ki 
so v okviru tega. Tako da, če lahko tako na kratko odgovorim. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, Klemen. Saša, prosim.

SAŠA KRISTAN (mestna svetnica)
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Hvala za besedo. Lep pozdrav, gospod direktor. Jaz bi tukaj mogoče imela dva vprašanja, sicer jih imam več, 
ampak bom te dva izpostavila, in sicer kakšna je dolgoročna strategija zavoda za oživitev mestnega jedra Kranja 
in kako merite njen uspeh, glede na to, da se obisk odprto, odprte dejavnosti in večerno dogajanje v središču 
mesta vidno ne izboljšuje. In pa še: katere konkretne ukrepe je zavod v zadnjih dveh letih izvedel za povečanje 
vsakodnevnega dogajanja v mestnem jedru, ne le ob festivalih. In zakaj ti ukrepi niso prinesli večjega obiska 
domačinov? Če imate na to kakršenkoli odgovor...

KLEMEN MALOVRH (direktor Zavoda za turizem in kulturo Kranj)
Glede oživljanja mestnega jedra, s tem se na žalost ne strinjam z vami. Tudi potem v naslednji točki bom malo 
argumentiral, da temu ni tako, tudi čez neke številke. Jaz pač mislim, da vseeno je iz leta v leto več ljudi v mestu, 
v mestnem jedru, ampak tudi sam sem aktivni uporabnik mestnega jedra, ampak seveda, številka mogoče še 
niso takšne kot so bile mogoče včasih, recimo leta 2006, 2005, ko so ljudje rekli, zdaj gremo v Kranj, gremo v 
mestno jedro in to je bilo edino, dajmo reči, edini družaben prostor, družabno prizorišče, kjer si se lahko srečeval. 
Če pa pogledamo zdaj recimo ta trend od zadnjih pet, šest let, pa bi si upal reči, da je iz leto v leto v mestnem 
jedru več ljudi, tako na dogodkih kot tudi na splošno. To je to. Kar se tiče, kako ste že vprašanje..., dnevni dogodki. 
Kar se tiče dnevnih dogodkov, ja, dnevni dogodki načeloma imamo, a ne zelo močno dogajanje okoli mestne 
tržnice ob sobotah dopoldan, to je neka tradicija kranjska. Kar se tiče ostalih dogodkov, je pa tako, ogromno 
takih dogodkov, ki so dnevni, so mogoče malo, dajmo reči, bolj športno usmerjeni in krajevna skupnost Kranj 
Center si ne želi tovrstnih dogodkov, si želi tudi malo miru čez dan. Ni vedno vse tako, da bi želeli direndaj 24/7 
v mestnem jedru. Tukaj imamo probleme. Določene dogodke celo moramo in smo prisiljeni organizirati izven 
mestnega jedra. Tisto, kar je pa zvečer, se mi zdi pa več, je pa vedno več tega, ker nekako sobivamo s KS-om, se 
z njimi pogovarjamo, tudi nekako, dajmo reči, nekje zadostimo tistim njihovim željam, tem normativom, ki nam 
jih pač določajo. Še eno vprašanje je bilo? Tretje, še nekaj ste vprašali...

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ne, to je to. Hvala lepa, saj bo še naslednja točka bolj zanimiva, verjetno, bomo samo malo razpravljali. V 
glavnem, gremo zdaj na glasovanje, in sicer samo seznanili smo se z akcijskim načrtom zelene sheme slovenskega 
turizma. Za 23 - 26 za Mestno občino Kranj. Vašo prisotnost, prosim. Najlepša hvala. Prosim, če lahko glasujete. 
Tudi za to najlepša Hvala. 24 za, nihče proti in zdaj pa še Klemen prosim malo pregleda dela Zavoda za turizem 
in kulturo Kranj v letih 24, 25. To pa mislim, da je zelo zanimivo poslušati. 

KLEMEN MALOVRH (direktor Zavoda za turizem in kulturo Kranj)
Ok. Ja, konec novembra smo imeli v kovačnici že 5. Kranjski turistični forum in na željo župana sem pa čez tole, 
tele slajde nekje malo preoblikoval, izluščil, da ne bom predolg in prišel vam predstaviti te naše turistične številke 
in kulturne številke, na splošno neko delo zavoda. Prvo, kar je, ne moremo čez tri dejstva, na katere smo tudi mi 
oprti, in sicer imamo zelo dober turistični slogan, imenuje se „Alpski mik, mestni šik“, ta slogan kar zavidajo tudi 
ostale destinacije, zelo dobro povzame identiteto našega mesta. Zdaj, alpski mik pomeni to ruralno zaledje, 
zanimivo bližino gora, naših alpskih verig pa na drugi strani mestni šik, ki se mi zdi, da dobro predstavlja to naše, 
naše mesto, naš center, kulturo in pa na splošno to našo kavarniško, gostinsko vzdušje. Drugo dejstvo, ki je, je 
pomembno, da Kranj leži na skali in to že, bom rekel, samo naselje je bilo oziroma ljudje so tukaj gor živeli že 
6000 let, in to nepretrgoma. To je zelo pomemben podatek, tudi iz tega ven izhajamo pri komunikaciji navzven. 
Kar pomeni, da imamo ogromno enih arheoloških najdišč, ogromno neke dediščine v tej smeri in tu si tudi zelo 
zavod prizadeva, da bi uredili na zahodnem delu obzidja pomembno arheološko pot, ki bi šla tam nekje od 
Volkovega vrta, če si predstavljate, pa vse tja do Lajerjeve hiše. Tam imamo kar tako bogato arheologijo in tam, 
na tej poti bi predstavljali tudi ostale najdbe, arheološke, ki so se pač zgodile tekom izkopavanj. Tretje dejstvo, 
zelo pomembno je pa to, da je Kranj gorenjska prestolnica kulture, to nam priznavajo vse destinacije, s tem tudi 
komuniciramo navzven in pomembno je, da gradimo na tej osnovi neko turistično identiteto. Zakaj to tako je? 
To vidite ta trenutek, delamo vse štiri letne čase, imamo približno 30 organizatorjev, raznih producentov 
dogodkov in zavod za turizem naredi več kot 100 dogodkov na leto. Če malo razdelim te dogodke, imate na 
začetku Prešernov smenj, na začetku leta. Mislim, da je to največji zunanji dogodek v Sloveniji in prvi, tudi, ne 
vem, če se je to delalo že kaj prej, razen če imajo kakšne posilvestrske žure, ampak načeloma je to prvi večji 
dogodek v Sloveniji. Potem, tudi to lahko povem, da ta dogodek ni edini, ni samo na osmega februarja, da ga 
širimo od prvega do osmega februarja tudi z ostalo kulturno vsebino, ki se počasi, počasi tudi dopolnjuje. Potem, 
od februarja do marca imamo Krančkov karneval, tukaj manjka tudi Gregorjevo, tudi okoli 10 tisoč obiskovalcev. 
Maja pa do septembra pa v bistvu začnemo s prizoriščem, letnim prizoriščem Kieselstein, tu pa imamo več kot 
50 dogodkov, več kot 20 tisoč obiskovalcev in če vam postrežem še z enim zanimivim podatkom, recimo od leta 
2023 pa do 2025 vam lahko povem, da smo imeli recimo 23 40 dogodkov, 24 smo imeli 42 dogodkov, zdaj 25 
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smo imeli pa že 51 dogodkov. Se pravi, da tudi tu je dogajanja vedno več in ne na račun Zavoda za turizem. Mi 
delamo konstantno približno 26 dogodkov, ampak na račun tudi ostalih organizatorjev, je Kranj zanimiv tudi za 
organiziranje pač določenih koncertov, plesnih predstav, stand upov in tako naprej. Potem od junija do 
septembra poteka zelo pomemben, zelo pomembno kranjsko dogajanje, mi ga imenujemo in ga tudi oglašujemo 
pod neko tako krovno blagovno znamko „Prešerno poletje“ več kot 250 dogodkov, več kot 30 organizatorjev. In 
če letim kar naprej, tudi v okviru tega je tale maj, oziroma je tudi letno gledališče Kieselstein. Potem od oktobra 
do novembra imamo noč čarovnic, vinsko pot, takrat se selimo v rove, takrat imamo tudi Jenkove dneve, literarni 
festival, tudi organiziramo mi. Pa potem v decembru „Prešerni december“, kjer pa naj bi bil najbolj množičen 
dogodek. Kulturno umetniški festivali, zelo pomembni, tej zelo zaznamujejo tudi, bom rekel, to naše kulturno 
dogajanje v mestnem jedru. Vidite jih, ne bom jih našteval, zadnjega, Jenkovi dnevi organiziramo mi. Pri ostalih 
pa aktivno sodelujemo, pri organizaciji, tako da smo dejansko v vse te zgodbe zelo vpleteni. No, tu bi vam pa rad 
pokazal en promocijski spot, ki je že narejen za „Prešernov smenj“, ki ga bomo letos prvič predstavili ljudem, ko 
se zaključi Prešerni december, takoj štartamo s tem spotom. Imamo slučajno kaj, se da kaj zvoka? 
/OGLED SPOTA/

KLEMEN MALOVRH (direktor Zavoda za turizem in kulturo Kranj)
No, to je to. Gre za največji dogodek, v bistvu na naš največji kulturni praznik. Evo, in zdaj smo že naprej na 
turizmu. In sicer zdaj turistične produkte pa ločimo v tri sklope, in sicer 365 dostopni, Edinstvena doživetja in pa 
Zlata klasika. Zdaj, te samostojni, jim tudi rečemo, obiski, imamo trenutno tri, in sicer zvonik Svetega Kancijana, 
Rovi pod starim Kranjem in pa kabinet Janeza Puharja. Moram povedati, da so ti najbolj ekonomsko, trenutno, 
kar uspešni. Potem edinstvena doživetja kot so informacijski center SOS Proteus, Cifra ali mož, digitalni potep 
po rovih Kranja, ti ne nosijo ne vem kakšne zaslužke, ampak še vseeno so zelo pomembni, ker rabimo tudi 
tovrstne produkte, že zaradi tega, ker moramo zadostiti tudi zahtevnim turistom. Pa potem zlato klasiko, te so 
že od prej, turistično vodenje po starem mestnem jedru in pa kanjonih Kokre. Zdaj, moram vam povedati, da 
prva dva stebra sta se razvila samo v mojem mandatu, v teh petih letih, ta zadnja, tretja, klasika, je bila narejena 
že prej. Če vam še mogoče na hitro povem, kar se tiče načrtov glede teh doživetij. Eden je, da naredimo dogodek, 
da naredimo neko vodenje, mogoče s sistemom KRskolesom po obrobju Kranja, obisk Vodovodnega stolpa, ena 
taka zanimiva zgodba, ki nas čaka, potem Spoznaj znane Kranjčane, da se pač lahko nekaj časa, ta mogoče, dajmo 
reči, je uvrščen v ta edinstvena doživetja. Potem personalizirani kranjski jaški in pa še ena taka, zelo pomembna 
tudi, se mi zdi, ki bo tudi ekonomsko uspešna, je pa samostojni ogled kostnice. glede na to, da imamo zdaj dobro 
direktorico na Gorenjskem muzeju, mislim, da bo to slej kot prej urejeno. Kar se tiče samostojnih ogledov, samo 
na hitro vam predstavim ta samostojni ogled. Res je pomembno to, da delamo dodatne vsebine. Decembra 
imamo praznično okrašene rove, ki potegnejo še dodatno število obiskovalcev v tem času. Potem, kabinet 
izumitelja Janeza Puharja, ta je zadnji, zadnji samostojni, samostojno doživetje in pa klasika, zvonik cerkve 
Svetega Kancijana, tukaj smo dejansko dobili ta namig, da je treba delati v tej smeri, ker smo videli, da so bile 
številke zelo zanimive, ko smo odprli ta produkt. Če gremo še na hitro čez pregled turističnega leta. Evo, tukaj so 
zdaj podatki taki kot so, na SURS, da približno vidite, kako delamo. Leta 2023 smo sproducirali 120 tisoč nočitev, 
kar je 13 procentov več kot eno leto prej. Leto 2024 133 tisoč nočitev. No, ta trenutek, ampak 13.12.2025, imam 
zadnji podatek, imamo že 135214 nočitev, se pravi, smo že v rekordnih številkah. Nekje do 140 tisoč bomo 
sigurno prišli do konca leta, se pravi, tam nekje med 8 in 10 tisoč nočitev je dodatnih, tudi v letošnjem letu. Kaj 
je zdaj tukaj pomembno? Mogoče so te nočitve, ne vem, kaj bi to pomenilo točno, če se pogovarjamo samo o 
teh številkah, ampak če jih primerjamo, pa mogoče kaj povedo. Recimo Celje, da imate neko predstavo, kot 
četrto največje mesto oziroma z njim se kosamo, oni imajo en mesec pred koncem, do konca novembra, imajo 
58 tisoč nočitev, a ne, mi 135 tisoč. Novo mesto ima 68 tisoč nočitev, pa imajo tudi toplice in tako naprej, mi jih 
imamo 135 tisoč. Če gledamo pa Ljubljano, jih ima pa 2,5 milijona, ali pa Bled, jih ima 1,1 milijona, da vidite, 
kakšni so pa, dajmo reči, glavni turistični playerji. S tistimi, ki se primerjamo, smo pa relativno uspešni. Kaj je 
tukaj še zelo pomembno? Je pa tale spodnja vrstica, povprečna doba bivanja. Ta se je tudi, imamo pozitiven 
trend, kar je redko, ostala mesta ga nimajo in imajo tudi nižje povprečno dobo bivanje. Če pogledamo Celje, 
1,85, Maribor 1,96, Ljubljana 2,06, recimo mi imamo 2,4. In od leta 2019 pa do danes smo ga dvignili za več kot 
pa 0,3. 1,7 je bil leta 2019. To je zelo pomemben podatek, kar pomeni, da turisti ostanejo tudi pri nas. Zdaj, kar 
se tiče strukture turistov, zelo zanimiva, zelo atipična. Pri nas je recimo na prvem mestu so Srbi, lansko leto, 
2024, na drugem mestu Nemci. Ta moment, če pogledamo 2025, trenutno so Nemci prvi, ampak jih bodo 
ponovno Srbi prehiteli. Zakaj? Razlog je smučanje in tudi Kranj je neko tako izhodišče za smučanje in tudi 
pohodništvo. Pomembno je tudi to, tamle, ko pogledate tamle tistih 8 procentov, domači, tudi ta struktura je 
malo netipična, če pogledate recimo ostale kraje okoli Kranja, imajo okoli štiri procente. Temu je pripisati v bistvu 
poslovni in pa kongresni turizem na Brdu, ker tam kar precej Slovencev prenoči in tudi vpliva na tole našo 
statistiko. Kar se tiče same strukture, tale graf je zelo pomemben, ta graf najbolj analizira STO in tudi ostale 
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destinacije. Zelo podoben je povsod, da se razume. Smo zelo sezonsko naravnani, kar pomeni, od julija do 
avgusta je Kranj prezaseden, se pravi, ne dobiš nočitve, potem se pa vse skupaj sprosti. In mi, kaj delamo. Mi 
delamo na tem, da poskušamo tudi to izven sezonski del dvigovati. Če tukajle pogledate po teh mesecih, če 
primerjate 24 in 25, tudi vidite, da nam to tako počasi, ampak vztrajno nekje dosegamo, samo v mesecu marcu 
smo imeli v letu 2025 manj nočitev kot pa 24. Pa tudi pomembno je recimo to, tale junij, ko pogledate, to pomeni, 
da podaljšujemo dobo pa recimo september, tudi 16 procentov, to je pa tudi posledica teh dogodkov, ki jih 
imamo, recimo kot je .Le Etape, in tako naprej, tam so namestitve tudi polne. kar se pa tiče, da se malo še 
posujemo s pepelom, kar se tiče anket. Skratka, delamo jih me, že prej sem omenil, med prebivalci in obiskovalci 
in takele so trenutne številke anket. Se pravi, zelo zanimivo je to, da so zelo zadovoljni s ponudbo nastanitev, kar 
je po eni strani logično. Zakaj? Ker je nek price performance model v Kranju, dobiš kar zelo dobro namestitev za 
relativno poceni. Zelo zanimivo, to nas je presenetilo, da imamo, da je velika priložnost za kolesarjenje in 
pohodništvo, ogromno tudi pride sem nekih pohodnikov, ki hodijo naprej po gorah, kar je super pa recimo na 
drugi strani, kaj jih najbolj moti. Ponudba nakupovalnih rešitev, to nam je jasno, tu bo treba nekaj narediti v 
mestu, definitivno, pa uporaba tehnoloških rešitev, da mogoče še kakšna stvar premalo digitalizirana. To je to. 
Potem pa še pozitivni trendi, na hitro, in sicer takole izgleda tudi naš graf, kar se tiče števila zaposlenih v turizmu. 
Ta trenutek jih je 1640, nekje po deležu smo pa v povprečju slovenskem, da ne izstopamo ne na gor ne na dol, 
no pomembno je pa tole, tukaj zelo izstopamo, če pogledate tole zadnjo številko 110 procentov, to smo unikum. 
Toliko ponudnikov, ki jih je novih, za prenočitev, jih pa ni v Sloveniji, 110 procentov se je povečalo število 
ponudnikov nastanitev. Kar pa pomeni tako, je plus pa je minus. Plus bi bilo mogoče boljše, da bi se samo za 10 
procentov povečalo ponudnikov pa da bi zrasel nek hotel pa bi bilo tamle število ležišč še za 500 več, to gre 
predvsem na račun apartmajev, manjših nastanitev, AIRbnb, Booking, ampak, a ne, pomembno je, da nam ti 
dajo signal, da je tu kar precej povpraševanja po spanju v Kranju. Veste sami, da se tudi ponudba oblikuje na 
osnovi povpraševanja. Moram še nekaj povedati, eno zelo pomembno stvar, da Kranj res krvavo potrebuje kamp. 
Ta kamp, zakaj? Zato, ker vam povem, da sem gledal podatke, osrednja Slovenija, Ljubljana, Gorenjska, alpska 
regija, tam recimo, če pogledate, 17,7 procentov tele tortice odpade na kamp, kar pomeni, če naredimo nek 
izračun, to ne bi šlo na račun ostalih nastanitev, nekje od 20 do 25 tisoč novih nočitev bi generiralo vsako leto, 
če bi imeli en kamp, obmestni kamp. Kar pomeni za investitorja približno 500 tisoč na sezono, kar pomeni za 
občino 50 tisoč evrov taks, tako da tukaj je treba delati na tem, da čim prej dobimo investitorja, da se naredi 
nekaj takega v našem mestu oziroma ob mestu. Naslednji trend, ki je zelo pomemben, pa se mogoče sliši malo 
smešno, ampak je zelo pomemben. V Prešernovi ulici imamo tri gostišča, tri gostilne, ta trenutek, pomeni Ivana, 
400gradi in pa restavracija Sentiment. Delamo tudi na tem, da dobim podatek, kdaj je bilo to zadnjič, pred 100 
leti, je pa tako, da seveda se tudi neka povpraševanja trenutno tudi pri nas pojavljajo po najemu še ostalih 
gostinskih obratov. Tako da je v centru mesta, je nek interes, da se tudi gostilne počasi nazaj postavljajo. Tole je 
pa tudi še zadnja, zelo pomemben kazalnik, da vidite našo delo. To je zdaj število obiskovalcev po ogledih, po 
naših znamenitostih, raste, kar vztrajno pa lepo, od leta 2023, ko jih je bilo okoli 8 tisoč, smo bili še dva meseca 
pred koncem na 12500, kar pomeni, da bomo na koncu leta nekje na 15, in tudi to je podatek, da delamo, se mi 
zdi, pravilno, tudi, kar se tiče naše turistične ponudbe v samem mestnem jedru. Tole boste premierno videli, to 
je že narejen spot za poletje, Prešerno poletje 2026 in to je v bistvu je nek povzetek vsega tega leta, ki smo ga 
imeli letos in je že osnovna forma narejena, in vam bom predstavil. 

/OGLED SPOTA/

KLEMEN MALOVRH (direktor Zavoda za turizem in kulturo Kranj)
Tako pač nek miks, da povabimo naše obiskovalce v mesto, že pred koncertom, da imajo ogromno za videti in 
na koncu doživijo še kako takole, dober koncert. Zdaj pa res na hitro, da vam ne vzamem preveč časa, samo še 
pregled promocije naše. Skratka, delamo tako v Sloveniji kot v tujini, tudi to vas mogoče zanima, 200 tisoč evrov 
se porabi za promocijo vsako leto. Nekje 50 tisoč v tujino, 150 pa v Sloveniji. Tudi to je treba, tukaj smo v 
povprečju z ostalimi destinacijami. Pa pomembna so tudi partnerska sodelovanja, da smo povezani s temi našimi 
produkti, karkoli delamo, tudi z ostalimi deležniki, tako ali drugače. Ne bom vam vzel časa. Na koncu bi vas 
povabil na Prešerni december, ta drugi del dogajanja, ki je bistven in najbolj obiskovan. Če vam povem, kaj so 
novosti, recimo letošnjega Prešernega decembra. Vsako leto je kakšna nadgradnja, recimo letos imamo nov verz 
„žive naj vsi narodi“, zelo aktualen za ta čas, ta je pred staro pošto. Nove gostinske hiše imamo, ste najbrž opazili, 
na Prešernovi ulici, dve novi hiški, tako da imamo zdaj štiri gostince, tako da se lahko tudi, ko ni programa, 
sprehodite čez mesto, se malo poveselite. Potem dodatno smo okrasili rove pod Starim Kranjem, ena izmed 
pomembnih pridobitev je nova fototočka. Nekaj več je sejemske ponudbe, na Poštni ulici pa tudi na novo je 
okrašen naš veliki oder. Vsako leto po malo, na koncu je tudi nek rezultat pri obisku. To je to. Na koncu samo še 
hvala lepa. Bom to priložnost izkoristil še za to, da se vam iskreno zahvalim, ker ste me potrdili in mi pač nekako 
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omogočili še en mandat. Jaz verjamem, da bomo v tem mandatu naredili še več in da se bomo lahko mogoče čez 
pet še enkrat slišali in pogovorili in tudi analizirali te podatke z novimi podatki. To je to. Mogoče samo še toliko, 
da bi se zahvalil tudi ob tej priliki vsem zaposlenim na Zavodu za turizem in kulturo Kranj, ker brez njih me sigurno 
ne bi potrdili. TO, kar ste danes slišali, je v bistvu rezultat njihovega dela. So pridni in prosim, da verjamete v 
njihovo delo in v njihovo strokovnost. Samo še to bi povedal, potem pa res zaključim, glejte, tudi še analizo sem 
dal narediti, koliko imajo ostali zavodi zaposlenih, za turizem, po Sloveniji, recimo Ljubljana ima 32, Maribor 13, 
Celje 11, Bled jih ima 9, Zavod za turizem in kulturo, morate vedeti, jih ima 13, od tega pa jih je 6 na kulturi, ki so 
tudi produkcijsko zelo intenzivni, sem jih tako razdelil, 7 ljudi približno dela na turizmu, če bi rekel po kvoti. 
Mislim, da tudi ni preveč ljudi in noben se, verjemite mi, noben se ne dolgočasi. Hvala lepa. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, Klemen. Ja, res lepi rezultati, res hvala tebi in tvoji ekipi. Jaz sem pač se odločil, da tole glede na to, 
da sem zdaj že drugo to videl, dam, ker je tudi STO navdušen nad našimi rezultati in pa deli. Ok, zdaj bi pa, vidim, 
da je kar nekaj prijavljenih, pa bi kar prosil, Saša, če lahko prosim.

SAŠA KRISTAN (mestna svetnica)
Hvala za besedo. No, pa bi šla jaz kar, gospod Malovrh, tako, da postavim vprašanje pa mi odgovorite pa greva 
naprej prav, saj ne bo dolgo časa trajalo. V glavnem na tej predstavitvi, ki smo jo gledali zdajle, je bila druga slika 
tudi slika Pungarta in pa razgledne ploščadi. Zdaj, mene zanima, kaj se dogaja s to razgledno ploščadjo ali se na 
tem kaj dela ali ne, ali še vedno zaprta? To je ena stvar. No, to mi bo potem tamle gospod Kleč odgovoril. Pa 
bova šla midva naprej. Zdaj te nočitve, ki ste jih našteval, me zanima, a so to samo nočitve, ali ti turisti, ki pridejo 
prenočiti v Kranj, tudi ostanejo Kranju ali naslednji dan odidejo v druga mesta, recimo Bled, Kranjska gora, 
Ljubljana in tako naprej? Kaj lahko ponudimo tem ljudem oziroma tem turistom, ko pridejo k nam prenočit? 

KLEMEN MALOVRH (direktor Zavoda za turizem in kulturo Kranj)
Ja, zelo preprosto lahko odgovorim čez te številke, ki sem jih predstavil, se pravi, povprečna doba bivanja turista 
je ta trenutek 2,04 in tudi struktura teh turistov, ki sta jih videli, je popolnoma drugačna, kot recimo 2019. Se 
pravi, 2019 mislim, da je bilo prvi ali pa drugi, da ne bom zdaj čisto do konca trdil, so bili Korejci. In te Korejci, se 
dobro ve, so bili tranzitni turisti, ki so prišli v Creino, prespali in šli naprej. Zdaj, ta moment so Korejci na petem 
ali šestem mestu, kar pomeni, da dejansko pridejo turisti, ki koristijo te naše produkte. Če gremo na eno drugo 
prosojnico, slide, tam ste videli, koliko se je povečal obisk pri naših znamenitostih, pri naših turističnih produktih, 
pri naših atrakcijah, iz 8000 na 15 tisoč. Se pravi, sigurno je tudi nekaj turistov, ki se ogleda, to niso domačini, ki 
hodijo po teh atrakcijah, so to turisti, imamo neko statistiko na TICu, ki pridejo in tudi, bom rekel, izboljšujejo te 
številke. Tako da, ne vem, v tej smeri sigurno je nek napredek. Je pa tudi dejstvo, kar ste vi rekli, da tudi če dva, 
ne pomeni, da so dva dni v Kranju, da imajo toliko za pogledati, da bi prišli še trikrat, ampak saj če jih dobimo v 
teh dveh dneh, samo en dan, smo že naredili veliko. Tako da bistvo je, da nismo samo popolnoma tranzitna 
destinacija, kot smo bili leta 2019, to pa definitivno nismo več, in to številke govorijo. 

SAŠA KRISTAN (mestna svetnica)
To je pohvalno pa se trudite še naprej, da bomo imeli te številke turistov še višje. No pa, če greva naprej, vam je 
sigurno poznana ta ulica pod Velbom, pod Velbom, ki gre proti Kieselsteinu in Layerjevi hiši. Jaz mislim, da tista 
pot tam, vsaj kar se mene tiče, prvič precej pografitirana, zanemarjena, da ne govorim o smeteh, ki so tam okrog 
tistih smetnjakov, potopnih, to je katastrofa in mislim, da gre to za eno ključnih poti do osrednjih kulturnih in 
turističnih točk mesta, če se strinjava, ne in kako, zanima me, kako Zavod za turizem in kulturo sodeluje recimo 
z Mestno občino Kranj pri urejanju in vzdrževanju teh vstopnih poti v staro mestno jedro in zakaj stanje tam že 
dlje časa ostaja nespremenjeno? 

KLEMEN MALOVRH (direktor Zavoda za turizem in kulturo Kranj)
Ja, definitivno sodelujemo. Pošiljamo te signale, nenazadnje smo v centru mesta, a ne, tam smo in dnevno lahko 
spremljamo neko mestno dogajanje, mestne probleme. Tudi velikokrat mogoče nekdo pride k nam z nekim 
problemom, ki se nas ne tiče, pa tudi to posredujemo naprej občini. Kar se tiče, kar se tiče tega podhoda, jaz mu 
rečem Pavšarjev podhod, bom rekel, tukaj, če smo malo samo kritični, mogoče res ni najbolj primerno renoviran, 
po drugi strani so pa tukaj fasade, ki pa so zasebne, ki pa tudi ne vem, niso zdaj stvar obnove mestne občine, 
ampak mislim, da obnove lastnikov, da se zavedajo, da imajo zelo zanemarjeno fasado pa da jo pač morajo vsaj 
enkrat v bližnji prihodnosti obnoviti. Za to s smetmi se res ne bi ukvarjal, ker ni moje področje, ampak načeloma 
se strinjam z vami, tudi Gasilski trg ni najbolj primerno urejen in tukaj pač vam dam prav, da je treba narediti še 
kaj na tem. Po drugi strani imamo pa tudi ostale signale pošiljamo, kot so to, da je treba signalizacijo, promocijske 
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table pa take stvari v samem mestnem jedru urediti. Nenazadnje so pošiljali tudi signale, da naj bi se Prešernova 
ulica zaprla in tako naprej. To tudi zavod je aktiven pri teh drugih spodbudah, kar se tiče, dajmo reči urejanja in 
pešpoti in prometa in teh dostopov v mestno jedro. 

SAŠA KRISTAN (mestna svetnica)
No, jaz vseeno mislim, da to bi mogel malo bolj kontrolirati in gledat. Če ne, pa pač nasloviti na ustrezne službe, 
saj jih imamo na mestni občini dovolj, da bi lahko te zadeve pogledali in uredili. Ker v končni fazi ne moremo 
govorit potem o razvoju kulturnega turizma in privabljati obiskovalcev, če poti do teh glavnih kulturnih 
znamenitosti so vizualno zanemarjene, grafitirane in umazane. V glavnem, to, na to bi opozorila, ker to to je res, 
res problem in težava. In pa še. Zakaj je, zakaj je ena glavnih poti je v slabem stanju.... To sem zdaj že vprašala. 
Zanima me, kaj se dogaja z gradom Kieselstein in pa z gostinsko službo, gostinsko ponudbo, ponudbo. O tem se 
veliko piše, stalno se menjajo lastniki in tako naprej in tega ni. Še to me zanima. Hvala. . Želim vam pa še naprej 
uspešno delo, da bomo imeli še boljše rezultate in da boste naslednji let poročali o več turistih, o večjem budžetu, 
ki bo prišel tudi v proračun mestne občine, tako da želim vam lepe praznike vse dobro v novem letu, tako da zdaj 
bi prosila samo še za ta odgovor, potem pa še gospod Kleč glede ploščadi. Hvala.

KLEMEN MALOVRH (direktor Zavoda za turizem in kulturo Kranj)
Kar se pa tiče kavarne 1256, najbrž ste to mislili. Je pač kar en tak trn v peti, drži. Je pa dejstvo, da je še nekaj 
takih zelo zanimivih strateških lokacij v centru mesta prostih, ki so dobre in tudi se mi zdi namenjene točno 
tovrstni dejavnosti kot je recimo Kot, kot je recimo Stari Majer, tako da, čaka, čakamo na takega korenjaka, 
takega gostinca, ki bo to kavarno vzel za celo leto. Ni enostavno, bom rekel, tem gostincem v centru mesta. 
Težave imajo tudi drugod, da izvzamemo Ljubljano in Maribor, ampak povsod drugod imajo te probleme. In, kaj 
naj rečem. Ni problema za pol leta dobiti, za kratkoročni najem. Je pa problem dobiti nekoga, ki bi vzel to zadevo 
za 5 let, tako da upam, da pridemo do te faze, da bo ta kavarna enkrat rešena. 

GAŠPER KLEČ (vodja Urada za gospodarske dejavnosti in promet)
Lep pozdrav. Evo pa bom še jaz odgovoril na tri zadeve, ki ste jih izpostavili, in sicer začel bom pri turistični 
signalizaciji, in sicer naš urad pripravlja koncept turistične signalizacije, ki smo ga skupaj z ostalimi deležniki in pa 
Zavodom za turizem in kulturo Kranj usklajeval in smo ga trenutno poslal v mnenje ZVKD-ju in na podlagi tega, 
ko bo zadeva z njihove strani potrjena, jo bomo tudi mi pripravili in sprejel in bo osnova za novo signalizacijo po 
starem mestnem jedru. Druga zadeva, kar se zadeva smeti. Vaša opažanja so seveda pravilna. Tudi mi se tega 
zavedamo in skupaj s Komunalo smo imeli, smo imeli že več pogovorov na temo lokacij, recimo skupnih odjemnih 
mest in pa oziroma teh potopnih. In to bo del tudi konservatorskega načrta prenove starega mestnega jedra, ki 
ga pripravlja v sosednji urad, s katerim seveda sodelujemo pri tem. Kar pa zadeva ploščad Pungart, bom pa tudi 
v imenu sosednjega urada govoril, torej sama ploščad Pungart je bila že v lanskem letu predmet javnega naročila 
za samo obnovo, na katerega ni prišla nobena ponudba. Je pa v pravkar sprejetem proračunu tudi ta proračunska 
postavka, torej, kolikor mi je znano, bodo kolegi v januarju izvedli ponovno javno naročilo in nadejamo se pač 
pridobitve ustrezne ponudbe in ustreznega izvajalca. Tukaj naj samo povem, da je pač zadeva nekako omejena 
na topli del leta, zaradi tega ker mora biti konstrukcija suha in ne vlažna in smo s temu, s temi roki malo omejeno. 
Evo, toliko. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Gremo naprej. Tomaž.

TOMAŽ OGRIS (mestni svetnik)
Hvala za besedo. Zelo lepa predstavitev pa tudi lepi rezultati, tako da pohvale. Zelo všeč mi ideja tudi, da boste 
v ponudbo vključili mogoče pot s kolesom tudi po okoliških krajih pa tukaj mogoče ne bi bilo slabo vključiti tudi 
krajevne skupnosti in narediti kakšno krožno pot s kolesi po krajevnih skupnostih. Bi pa na tem mestu pozorno, 
tam smo, zelo velik dogodkov imamo tudi na Kieselsteinu, 50 plus je pisal in velik dogodkov je seveda tudi sredi 
tedna in pač dajmo, kadar so dogodki sredi tedna, tudi na tiste prebivalce nasproti Kieselsteina misliti, da se vse 
stvari, ki so pač, nekak zaključijo do 23.00 zvečer, da gredo ljudje lahko spat, ker morajo zjutraj vstati., In to je 
vključno s temu pač, da se tam lokal začne, da je prizorišče pospravljeno pa da s spoštujemo nočni red in mir, da 
tudi na to mislimo, med tednom. Pač med vikendom se verjetno lahko malo podaljša. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Jure, prosim.
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JURE ŠPRAJC (mestni svetnik)
Hvala za besedo. Jaz bi tudi najprej predvsem pohvali predstavitev. Še bolj kot predstavitev pa samo delo samega 
zavoda. Bil sem tudi član zavoda štiri leta, tako da tukaj bi pa izpostavil eno stvar, ki smo jo, sicer vem, da jo 
direktor pozna, velikokrat smo okoli tega tudi govoril, tudi vem, da jo on že veliko na tem naredil, je pa fajn, da 
bi tudi obče, se prav, in mi tukaj noter pa tudi občani, malo glede, bom rekel, predvsem priložnosti, ki jih še 
imamo, pa, ki jih nimamo izkoriščene. Ena Izmed teh priložnosti je predvsem v nekih kmečkih turizmih, se pravi, 
mi nekak ne moremo konkurirati Ljubljani z idejam, ne moremo konkurirati ne nekemu Bledu ali pa Piranu, 
imamo pa tukaj neka zaledja, ki so pa zelo lepa, imamo Jamnik, imamo Jošt, imamo potem Trstenik, konec koncev 
Sorško polje in da bi nekak z nekim skupnim sinergijam probali vse to tudi povezati. Ena stvar je tudi kolesarsko 
povezat, to smo sicer že nekaj ideje imel tudi županom, preden je sploh nastopil prvi mandat, sem bil na enemu 
seminarju, ko smo to govorili, da bi pač vozil turiste ki imajo mogoče več denarjev pa so pripravljen tudi več 
potrošiti. Zdaj jaz vem, da kmečki turizem, tudi glede na to, kaj se dogaja, jaz tako rečem na Joštu, sta bili 2 
gostilni, ki so jih zaprli, ena je v zapiranju, ena je pa pač ostala, to je ta Končovc, in on je recimo res primer dobre 
prakse, kako fajn so tam v bistvu začeli in bom rekel gostinsko dejavnost razvijati, na drugi strani pa zdaj tudi 
nočitve in se mi zdi, da to je ena stvar, ampak seveda ni pa to stvar zavoda ali pa občine, da tukaj lahko ona to 
naredi. Mi lahko samo poskušamo z nekim spodbudam te investitorje pripeljati do tja. Vemo pa, da pač 
gostinstvo danes je v nekem težkem položaju, ni ljudi. Bi pa kot en primer dobre prakse. No, jaz imam eno pač, 
na tržnici branjevko ali pa bom rekel, neko ponudnico, ki iz Kališča, to je neka vas v bližini Dražgoš in je rekla, ja, 
veste pri nam so pa zdaj eno hišo kar spremenili v 4. apartmaje, pa smo bili načeloma vsi proti, ampak se je pa 
izkazalo, da je zelo fajn. Najprej zjutraj zajtrk dobijo od našega sira, ker imamo tam sirarno pa od soseda med, 
naslednji dan grejo pa naprej pa še k nam spet pridejo pa sir kupijo pa še med kupijo pa še pri sosedu žganje 
kupijo, pa še kruh pri četrtem sosedu in cela vas od tega lepo živi, a ne, tako da mislim, da imamo zelo veliko 
resursov, da bi lahko to ponudil, ta ponudba, je pa tako, bom rekel, ni low budget, ampak pač privablja ljudi, ki 
so pripravljeni tudi nekaj zapraviti za kvaliteto, se prav imamo eko pridelovalce, imamo krasna polja imamo svoje 
v bistvu možnosti, da potem to ponudimo, tako da drugače pa super rezultati pa samo tako naprej. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Irena, prosim.

IRENA DOLENC (mestna svetnica)
Ja, jaz bi lahko rekla, da se zahvalim za promocijske fotografije, filmčke zato, ker mi omogočajo, da mojim 
dijakom predstavim, zakaj si je Kranj zaslužil platinasti znak. To pomeni, mi to uporabljamo celo pri pouku. Bi pa 
nekaj druzga zdajle izkoristila. Ko je bila prva prosojnica „alpski mik, mestni šik“, v ozadju cerkve. Ko je bila druga 
prosojnica, „Kranj že 6000 let skala“, zopet v ozadju cerkve, ko je bila tretja prosojnica „urbano in kulturno 
središče“, zopet cerkve. To pomeni, ves čas se cerkve, kako naj rečem, prikazujejo v ozadju in dajejo lepoto 
našemu Kranju. Zato jaz srčno upam, da bomo sprejeli odlok v katerem bomo upoštevali, da je te cerkve treba 
vzdrževat in bomo sprejeli sprejemljiv NUSZ cerkve. Sem malo piskrček pristavila, mislim, da se jih večina smeje, 
ampak večina je tudi za. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala, Irena. Jure, prosim.

JURE BOHINEC (mestni svetnik)
Ja, lep pozdrav. No, jaz imam eno pobudo z direktorja. Seveda najprej tudi pohvala za vse dogodke. Je pa, sem 
pa v bistvu opazil, da folkloristi, zbori, orkestri v glavnem nastopajo samo zunaj. Zdaj mene zanima, vi kot direktor 
področja za kulturo, ali mogoče pogrešate koncertno dvorano? Zdaj, mi županu čez desno ramo, kar nekaj nas 
je ves, čas prigovarjamo, a bi mogoče vi začeli šepetati še po levi strani ali pa kar korajžno povejte, ker glejte, jaz 
recimo hodim tudi okrog po, pač zunaj, po koncertih in to, plesal sem 20 let, pel v zborih. Skratka, Kranj nima 
prostora, kjer bi organiziral zborovska tekmovanja, festivale folkloristov, simfoničnih orkestrov. Videl sem, da so 
zimski meseci, kar se tiče obiska, nizki. Ravno s tem kulturnim turizmom, s temi festivali, s temi, s takimi 
podobnimi dogodki se da to rešiti, a ne. Bled recimo ima pozimi, ne vem, festival saksofonov, skratka. Jaz dajem 
pobudo, da tudi z vaše strani začne prihajati te želje ali pa prošnje na prava ušesa. Hvala obema, županu in 
direktorju za...

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala, Jure. Rok še. 
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ROK IGLIČAR (mestni svetnik)
Ja, hvala lepa. Zastrigel sem z ušesih, ko je gospod direktor rekel, da bi se začel, bova rekla, tržiti vodovodni stolp. 
To se mi zdi sijajna ideja, fantastična in jo z vsemi štirimi podpiram. Bi pa prosil, če morebiti na tem mestu lahko 
kaj več zvem o časovnici izvedbe tega, kot rečeno, fantastičnega projekta. Hvala lepa.

KLEMEN MALOVRH (direktor Zavoda za turizem in kulturo Kranj)
Ja, pa recimo tako pa bom zdaj, da ne bom prelomil te besede, ampak mislim, da bomo probali do konca 
naslednjega leta to zadevo realizirati. Nas čaka še nekaj izzivov, tako kot je pač varnost sama, obiskovalcev, 
potem tudi, kako bodo ta vodenja dejansko potekala. Seveda bo glede na to, da gre za objekt, ki je še v uporabi, 
bo nujno pod nadzorom s turističnim vodnikom, mogoče pod nadzorom še kakšnega zaposlenega s Komunale, 
kar dviguje stroške ogleda pa seveda neke omejene skupine, kontrolirane skupine bodo, tako da se že 
pogovarjamo, imamo že določene izsledke, kako naj te stvari funkcionirajo. Tako da, če bo vse lepo in prav, bo 
nekje do konca naslednjega leta. Če lahko mogoče še v drugi smeri odgovorim, tudi Zavod za turizem si želi, zelo 
si želi to dvorano in verjamem, ko bo enkrat ta dvorana prišla, ni treba, drugače pa ima župan zelo podobno 
stališče in si prav tako želi to koncertno dvorano, ampak ko bo enkrat dvorana prišla, bomo pa res zadihali s 
polnimi kulturnimi pljuči, je to ena taka rakrana Kranja, če lahko tako rečem. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ok. Hvala lepa vsem. Zdaj, lahko zaključimo tole točko, torej, pregled dela zavoda za turizem in kulturo Kranj v 
letih 24 in 25. Klemen. Jaz se ti iskreno zahvaljujem, tudi ostalim, ki ste sodelovali v razpravi. Vidimo, da kranjski 
turizem je res na dobri poti. In gremo na zadnjo točko, dvanajsto točko. Vprašanja, predlogi in pobude članov 
mestnega sveta. Sem mislil, da ne bo nobene prijave, tako da sem kar malo... Nina, prosim. 

NINA ŠMID (mestna svetnica)
Ja, lep pozdrav. Hvala za besedo. Rada bi opozorila na zmedo pri SMS parkiranju. V coni 971 Brioni, na parkirni 
tabli je jasno zapisano, da je parkiranje plačljivo do 19.00, sistem SMS parkiranja pa omogoča podaljševanje in 
nato pokaže veljavnost tudi do 21.00. To za uporabnika ni jasno in je zavajajoče. Zanima me, zakaj prihaja do 
tega neskladja in ali se bo zagotovila jasne in enotna informacija, tako na tablah kot v aplikacijah in SMS-ih? 
Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, bomo dali pisni odgovor. Igor, prosim.

MAG. IGOR VELOV (mestni svetnik)
Hvala za besedo. Jaz imam en predlog, v katerem bi prosil, da uprava razmisli in se do njega opredeli, do 
naslednje redne seje. Nanaša se pa na sistem parkiranja. Praksa je pokazala, da v tem starem delu ali pa, bom 
rekel, upravnem središču Kranja je velikokrat potreba po parkiranju res za kratek čas za 15, 20 minut, veliko tega 
recimo v knjižnici, ko pridejo samo odložiti knjige, a ne, pa nimajo kje parkirat pa mora plačati parkirnino, mogoče 
samo kaj odložiti na upravni enoti, na davčni, na Fursu, kjerkoli, vse te službe, ki so tukaj okrog. Jaz mislim, da je 
ena od stvari, ki bi jih morali mi s tem mirujočim prometom ponuditi občankam, občanom in tudi drugim 
obiskovalcem, da smo pač prijazno mesto. Če so že te inštitucije stacionirane tukaj, oni morajo tja priti, oni 
morajo tam knjige vrniti, oni morajo tem zaprosit za osebno izkaznico, morajo temu oddati nek, nek papir, se 
pravi, da skrajšam, zdi se mi prav, da bi mogoče na tem parkirišču, ki je za rampo, ker bo najlažje to in najhitreje 
urediti, da bi bilo možno prve pol ure, prve pol ure, res za tiste hitre stvari brezplačno. Da bi bilo to smiselno, 
kaže tudi spremljanje uporabe teh treh parkirnih mest, kjer je pol ure za dostavo, vedno je polno. To pomeni, da 
je veliko več potreb kot samo tri parkirna mesta. Tako da prosim za opredelitev, pa bomo potem videli, kako 
naprej s tem. Pol imam pa še naslednjo stvar. Ta druga je knjižnica Stražišče. Kako smo zdaj daleč s tem? Nazadnje 
je bilo rečeno, da bo knjižnica Stražišče v tem nekem manjšem novem kompleksu nasproti oziroma zraven Pošte, 
se pravi, kako poteka ta projekt in kako realno je, da bo knjižnica Stražišče pridobila tam nove prostore? In pa 
tretja stvar, zadnja za danes: mi se ponašamo tudi s tem, da naj bi bili kolesarsko mesto, celo ko pridete v Kranj, 
je pod prometnim znakom Kranj naselje, od spodaj tudi tabla v angleščini kolesarsko mesto ali Kranj ali mesto 
kolesarjev, tako si razlagamo kot prijazno kolesarjev, ampak ni vedno ravno tako. Tako da bi mogoče dal eno 
pobudo, jaz vem da se to dela, ampak očitno ne s tako hitrim tempom, kot bi bilo to treba, se pravi, in to velja in 
za kolesarje, to velja tudi za dostop za invalide. Velikokrat, ko imamo prehod iz ene prometne površine na drugo, 
se pravi, na pločnik ali na kolesarsko, na cestišče gor ali dol, so ti robovi zelo visoki, tako da bi bilo mogoče, zdaj 
je čas do poletja, ko nas bo vedno več na kolesu, da se te stvari naredi pregled pa, da se to popravi, se pravi, da 
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ne, da bom rekel po domače, da ne lomimo avtomobilskih platišč pri vsakem manevru iz cestišča ali na cestišče. 
Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala, Igor. Tomaž, prosim.

TOMAŽ OGRIS (mestni svetnik)
Hvala za besedo. Jaz pa imam isto zadevo tudi kot Nina tamle, ampak malo v drugi smeri. Zdaj, na teh tablah 
imamo napisano, da vsaka začetna ura za parkiranje, mislim recimo na Brionih, da je vsaka parkirana, vsaka 
začeta ura v času, ko se parkirano plačuje, se zaračuna 1,2 evra. Potem imamo spodaj napisane vrste plačila, 
ampak v primeru, če plačamo z Easypark aplikacijo, ni to 1,2 evra. Me zanima, ali smo mi v kakšnem prekršku, 
ker pač nimamo napisan, da je pač plačilo z Easypark aplikacijo ali pa mogoče tudi z SMS-om dražje kot pa 1,2 
evra, kot mi gor pač kažemo in tukaj bi pač zavoljo transparentnosti verjetno bi bilo fajn posodobiti te napise na 
tablah, da se pač napiše, da je pri plačilih z določenimi storitvami pač se doračuna 15 procentno na to ceno ali 
kaj podobnega? Nič drugega, to je to. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, Tomaž. Janez, prosim. 

JANEZ ČERNE (mestni svetnik)
Tlakovane pešpoti med bloki na Planini 1 in Planini 2 je srečal zob časa. Verjetno te niso bile obnovljene od 
samega tlakovanja naprej, tako da so te poti danes v bistvu spodjedene z raznimi koreninami dreves, ki rastejo 
zraven, vso kanalizacijo, ki je povzročila, da so se zadeve posedle in skratka zadeva postaja nevarna tako za 
mamice, ki vozijo z vozički, za manjše otroke, ki se vozijo s kolesi, sploh pa za kakšne skircarje ali ljudi, ki se učijo 
voziti s skircami. Tako dajem pobudo mestni upravi, da v prihodnjem letu tiste najbolj poškodovane dele obnovi. 
Mislim, da je denarja v sprejetem proračunu za prihodnje leto dovolj.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Maj, prosim.

MAG. MAJ FRITZ (mestni svetnik)
Hvala lepa za besedo še enkrat. Pred časom smo dobili podatek, da je Komunala ukinila koše za smeti po Planini 
pa še po nekaterih delih, a ne z obrazložitvijo racionalizacije ali kakorkoli. Zdaj, praksa kaže da so zdaj ti ostali 
koši, ki so, precej bolj obremenjeni kot prej in predvsem čez vikende prihaja do tega, da iz tistih košev pol usujejo 
smeti na vse konce in kraje, plus pol še vrane to raznašajo naokoli, tako da je svinjarija vse naokoli po poteh in 
po zelenicah, po parkiriščih in tako naprej. In bi dal pobudo, da Komunala postav koše nazaj, ker bo bistveno bolj 
ekonomično in pametno kot to, da zdaj komunalni delavci hodijo sem pa tja, pa pobirajo tiste raztresene smeti. 
Hvala lepa.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Sandra, prosim. 

SANDRA GAZINKOVSKI (mestna svetnica)
Ja, jaz imam pa eno vprašanje za Andraža. Andraž, žal mi je, da nisem tega na komisiji spraševala, ampak bom 
kar zdaj: osnovna šola Jakoba Aljaža pa nova šola, če lahko razložiš, kako so rešili izzive, ki so jih imeli? 

ANDRAŽ JAKELJ (vodja Urada za družbene dejavnosti)
A te lahko sam prosim za malo bolj podroben vprašanje, katere izzive, izzivov je bilo veliko? 

SANDRA GAZINKOVSKI (mestna svetnica)
Prostorska stiska mislim, da drugih razredov? 

ANDRAŽ JAKELJ (vodja Urada za družbene dejavnosti)
Zaenkrat te drugi razredi ostajajo na matični šoli, na ulici Tončka Dežmana, dokler pač oziroma država ali pa se 
ne pojavi toliko otrok v teh razredih, da se pač poveča razred na tri razrede, a ne, dokler bosta pač dva razreda, 
bodo otroci ostali tam.
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MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
To je to. Na kratko zdaj za V kamero rečem, da se je seja zaključila, zadnja letošnja. 11. februarja bo naslednja 
seja, vmes se bo veliko dogajalo. Tako kot je bilo rečeno, dobrodošli v starem Kranju na vseh prireditvah, tudi 
8. februar ne pozabite. Verjetno bomo imeli zelo visoke obiske tukajle, tako da veliko sreče, zdravja, zadovoljstva 
vam, vašim družinam, vsem vašim bližnjim pa upam, da bomo imeli, da se pred nami eno uspešno leto bliža, tako 
da hvala lepa vsem. To je to. Rafko? Hvala lepa.

Seja je bila zaključena ob 19.00.

Za zapisnik
Milena Bohinc

Matjaž Rakovec
Župan
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